
1) Abromeit,Kurt:   Wirtschaftliche Milchviehhaltung. Mann Vlg. Hildesheim. 1964. 78 S. m. zahlr. Tab. Kt.
-2)   {AT381} 4,49 € 
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2) Adrian,Christine:   Das richtige Tier für unser Kind. Was Eltern und Kinder vor der Anschaffung eines
Haustieres wissen sollten. Mosaik Vlg. Mü. 1978. 164 S. gr8. m. zahlr. Abb. Pp. -3) (Neupr.26,00DM)
{3CG344} 8,00 € 

3) AID:   Studienreise nach USA zum Studium der Geflügelzucht. Heft 9 der Berichte über Ergebnisse des
Programmes für technische Hilfeleistung Nr. 07-85. Land- und Hauswirtschaftlicher Auswertungs- und
Informationsdienst AID. Frankfurt/M. (o.J.). ca. 1950. 42 S. Quart. m. 2 Tafeln. kt.-2)   {3W104} 5,00 € 

4) AID-Land-u.Hauswirt.Auswertg.u.Informationsdienst:   Nr.268. Hampe, Freese, Wurzel:gezielt füttern-
rentabel Milch erzeugen. 1967. 32 S. m. zahlr. Abb. br. -2)   {AT390} 3,47 € 

5) Albrecht,F.:   Nutzentenzucht. Hachmeister&Thal, Lpzg. (Lehrmeisterbücherei 263-64)(oJ)56 S. m. 29 Abb.
kt-3)Rü. defekt)   {AK731} 12,78 € 

6) All-British Pigeon Racing:   Gazette Vol.2.Nr.9(Jan.1948)Vol.2.Nr.10(Febr.1948)Vol.2.Nr.11(März.
1948)Vol. 3.  Nr. 2(Mai 1948) Vol. 3. Nr. 3 (Juni 1948)Vol. 3. Nr. 4(Juli 1948)Vol. 3. Nr. 5(Aug.
1948)Vol. 3. Nr. 6(Sept. 1948)Vol. 3. Nr. 7(Okt. 1948)Vol. 3. Nr. 8(Nov. 1948)Vol. 3. Nr. 9(Dez.
1948)Vol. 3. Nr. 12(März 1949)Vol. 4. Nr. 8(Juli 1949)Vol. 4. Nr. 9(Juli 1949)Vol. 4. Nr. 11(Aug.
1949)Vol. 4. Nr. 12(Sept. 1949)kt-3) englische Taubenzeitschrift je Heft   {AT233/4} 6,00 € 

7) Andersen,K.Th.:   Morphologische und Kausalanalytische Untersuchungen über die Entwicklu. ng der
Magengegend bei Sus Scrofa Domestica. S. a. aus der Zeitschrift für Anatomie und
Entwicklungsgeschichte(I. Abt. der Zeitschr. für die gesamte Anatomie)88. Bd. 5. u. 6. Heft 1929 S. 653-
696 m. 21 Abb. (St. )br. -2)   {R60071} 10,23 € 

8) Angermann:   Methodische Anleitung zur Ermittlung der Tierbedarfswerte in der. Rinder-und
Schweineproduktion. (o.J.)324 S. m. Tab. (Deckblatt fehlt). Ln.-2)Bibl.   {AF1730} 8,18 € 

9) Annixter,Paul:   Gejagte Schwingen. 5.-9. Tsd. Dressler Verlag. Berlin. (o.J.). ca. 1960. 175 S. m. Zeichn.
von Else Driessen. Hln.-2)   {3CK2621} 7,00 € 

10)Aubrecht,Gerhard+Fritz Böck:   Österreichische Gewässer als Winterrastplätze für Wasservögel.
Auswertung der "Mittwinterzählungen" 1970-1983 der "Österreichischen Gesellschaft
f.Vogelkunde".Grüne Reihe des Bundesministeriums für Gesundheit und Umweltschutz.Band
3.Wien.1985.270 S.m.z.T.farb.Tafeln und Zeichn.Kt.-2)   {2M902} 12,78 € 

11)Autorenkollektiv:   Handbuch für Tierzüchter Band I:Grundlagen der Tierzucht. Neumann Vlg.
Radebeul. 1959. 811 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Ln. m.U.-2/3)   {3M807} 30,00 € 

12)Baeumer,Erich:   Das "dumme"Huhn. Verhalten des Haushuhns. Kosmos-Bibliothek Band 242. Kosmos
Ges. -FranckhVlg. , Stgt. 1964. 88 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (Na.). kt-2)   {3K3173} 9,20 € 

13)Ball,Stanley C.:   Hybrid ducks,including descriptions of two crosses of bucephala and lo. phodytes.
1934. 24 S. gr8. m. 17 Abb. +3 Taf. Kt. -1)   {R80462} 9,20 € 

14)Bardonnet des Martels,practischer Landwirt:   Die Musterung des Pferdes,Rindes,Schafes und des
Schweines. nebst genauer Bezeichnung derjenigen Stellen, durch deren Befühlen eine genaue Gewichts-
und Fettschätzung ermöglicht wird. . und Angabe der zweckmäßigsten Mittel, Pferde, Rinder, Esel zu
bändigen, zu lenken und zu transportieren. Für Pferdezüchter, Landwirthe, Thierärzte und Fleischer. Nach
dem Französ. übertr. v. Chr. Heinr. Schmidt. Vlg. B. F. Voigt, Weimar 1856. VIII, 330 S. , 2Falttabellen
und 6, statt 8 Falttafeln(2 unwesentliche fehlen)die Taf. ränderfle. , Text sauber/Einb. -Rücks. le.
verzogen/kl. Fehlst. Rü. /Ln. d. Zt. -2/3)   {AI1304} 71,58 € 

15)Baumeister,Wilh.:   Kurzgefaßte Anleitung zum Betriebe der Rindviehzucht. für den Landmann als
Rindviehzüchter, Thierärzte, Aufseher bei Farren-Anstalten.3.verm.Auflage.Ebner&Seubert
Verlag.Stuttgart.1857.VIII.232 S.m.Holzschnitten nach Originalzeichn.Ln.-2)   {2D1700} 40,90 € 

16)Baumgarten,Friedrich:   Experimentelle Untersuchungen über den Einfluß der. verschiedenartigen
Zufuhr von Chlor, Natrium, Phosphor und Eiweiß in der Nahrung auf den Mineralstoffspiegel derselben
Elemente im Rinderblute bei Stallhaltung und bei Weidegang(S. A. Z. Tierernährung Bd. 6, H. 4/5)1934-.
S. 351-397. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-   {SA4565} 6,14 € 

17)Becker,Rudolf:   Das Reichstierzuchtgesetz und seine bisherigen Auswirkungen in der. rheinischen
Landeszucht(Arbeiten aus der deutschen Tierzucht, Heft 14).Vlg.Ludw.Leopold.Bonn.1940.XII, 194
S.gr8.m.zahlr.Abb.i.T.+20 Tab.Ln.-2)   {2G906} 8,18 € 

18)Behm,Hans Wolfgang:   Tiere als Hobby Zuhaus. Das Buch für alle Tierliebhaber (u.a.: Säugetiere, Vögel,
Kleinfische, Kriechtiere und Lurche). Safari Vlg. Berlin. 1970. 296 S. gr.8. m. 8 Farbtafeln, 40 Fotos auf
Tafeln und Zeichnungen von Bernhard Borchert. (Na.)(1 kl. Fleck auf dem Einband). Ln.-2/3)
{2D3887} 2,50 € 

19)Behnke,Hans:   Aufzucht und Aussetzen von Fasanen und Rebhühnern. Parey Vlg. Hbg. +Bln. (oJ.
1950?)53 S. m. 12 Abb. (St. )kt-2)   {R33438} 10,23 € 



Antiquariatsangebot Nr. 737 - 3 -

20)Behrens,Heinrich u.Karl Richter:   Schweinekrankheiten und ihre Bekämpfung. 2. Aufl. DLG-Vlg.
Frankfurt/M. 1963. 128 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2)St.   {AT384} 6,14 € 

21)Benecke,Norbert:   Der Mensch und seine Haustiere. Die Geschichte einer jahrtausendealten Beziehung. K.
Theiss Vlg, Stgt. 1994. 470 S. gr8. m. zahlr. Textabb. lack. Pp. -1)   {2C3438} 30,68 € 

22)Berg,Bengt:   Die Liebesgeschichte einer Wildgans. Vlg.D.Reimer/E.Vohsen.Bln.1934.144
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2)   {AA2896} 17,90 € 

23)Berg,Bengt:   Die Liebesgeschichte einer Wildgans. Vlg. D. Reimer. Bln. 1941. 144 S. gr8. m. zahlr. Abb.
Hln. -2)   {R1125/4} 16,36 € 

24)Berg,Bengt:   Die Liebesgeschichte einer Wildgans. Vlg. Dietrich Reimer. Bln. 1936. 144 S. m. zahlr. Abb.
Ln.-2)   {AA5423} 17,90 € 

25)Berger,M.+A.Beutler+S.Höher+weitere:   Der große Haustier-Ratgeber. Tomus-Verlag. München. 1980.
159 S. Folio.m. 180 Fotos bekannter Tierfotografen und Verhaltensforscher. Pp.-2)   {AD2920} 10,23 € 

26)Berger,Marfa,Axel Beutler,Siegfried Höher u.a.:   Der große Haustier-Ratgeber. Tomus Vlg. Mü. 1980.
160 S. gr8. m. 180 Farbfotos. Pp. -1)   {AS2045} 6,14 € 

27)Berndt,Rolf K.+Günther Busche:   Vogelwelt Schleswig-Holsteins.Band 3:Entenvögel I(Höckerschwan.
-Löffelente). Ornithologische Arbeitsgemeinschaft für Schleswig-Holstein und Hamburg e. V. Wachholtz
Verlag. Neumünster. 1991. 210 S. folio. m. zahlr. z. T. farb. Tafeln, Textabb. und Zeichn. Pp. -1)
{AL1462} 30,68 € 

28)Bethcke,Fritz:   Das Haarkleid des Rindes. Inaugural-Dissertation aus dem Institut für Tierzucht und
Geburtskunde des Königlichen Tierärztlichen Hochschule zu Dresden.Hille
Buchdruckerei.Dresden.1917.94 S.m.Abb.br.-2)   {2C1152} 9,20 € 

29)Bezirkstierzuchtinspektion Schwerin:   4/62 Zuchtrinder Verkaufsveranstaltung in Güstrow Viehhalle.
Schwerin.1962.51 S.Ln.-2)   {2C387} 7,16 € 

30)Bezzel,Einhard:   Die Tafelente(Aythya ferina). (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 405)1969. 108 S. m. 35
Abb. u. 36 Tab. kt-2)   {NBB4311} 16,36 € 

31)Bickel,Hans:   Palatability and Flavor Use in Animal Feeds. (Schmackhaftigkeit des Futters und Flavor-
Anwendung). First International Symposium on Palatability and Flavor Use in Animal Feeds, 10.-
11.October 1978 in Zürich. Vorträge. Fortschritte in der Tierphysiologie und Tierernährung 11. Parey
Vlg. Hamburg. Berlin. 1980. 147 S. gr.8. with 77 Pictures and 77 Tables. kt.-1)englisch,deutsch
{AR802} 12,00 € 

32)Blancke,B.:   Unser Hausgeflügel.1.Teil:Das Großgeflügel.1.Band:Rassenkunde. Ein ausführliches
Handbuch über Zucht, Haltung und Pflege des Hausgeflügels.Pfenningstorff Verlag.Berlin.1908.VIII.455
S.gr.8.m.144 Textabb., 29 farb.und 37 schwarzen Bildertafeln.Hln.-2)   {2P433} 178,95 € 

33)Blanke,B./Kleffner,Wilhelm:   Das Großgeflügel.2.Bd.:Haltung,Pflege,Zucht und Verwertung des.
Geflügels.1.Teil.5.Auflage.Pfenningstorff Verlag.Berlin.1925.VIII.624 S.gr8.m.538
Textabb.versch.schwarz.und 6 farb.Bildertaf.(St.).Ln.-3)   {2P269} 102,26 € 

34)Blomgren,Arne:   Sangsvan. Bonniers. 1974. 157 S. m. zahlr. Abb. Pp. -1)   {R25632} 12,27 € 
35)Boback,Alfred Willy:   Das Auerhuhn. (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 86). Geest&Portig Vlg. Leipzig.

1952. 55 S. m. 22 Abb. Kt. -2)   {NBB4428} 7,16 € 
36)Boback,Alfred Willy:   Unsere Wildenten. (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 131)2. Aufl. 1962. 113 S. m. 48

Abb. Kt. -2)   {NBB3588} 12,78 € 
37)Boback,Alfred Willy:   Unsere Wildenten. Die Neue Brehm Bücherei. 1954. 109 S. m. 48 Abb. Kt. -2)

{NBB2453} 14,32 € 
38)Boback,Alfred Willy:   Unsere Wildenten. Die Neue Brehm Bücherei. 1954. 109 S. m. 48 Abb. Kt. -2)

{NBB3592} 14,32 € 
39)Boettger,Caesar R.:   Die Haustiere Afrikas.Ihre Herkunft,Bedeutung und Aussichten bei der. weiteren

wirtschaftlichen Erschließung des Kontinents.Gustav Fischer Vlg.Jena.1958.X, 314 S.gr8.Ln.-2)
{2G778} 40,90 € 

40)Boetticher,Hans v.:   Gänse- und Entenvögel aus aller Welt.Eine zusammenfassende Überschau. über
die Gänse-u. Entenvögel der Erde. Die Neue Brehm Bücherei Nr. 73. 2. Aul. 1965. 96 S. m. 1 Farbtaf. u.
52 Abb. i. T. kt-2)   {NBB3583} 12,27 € 

41)Boetticher,Hans von:   Gänse-und Entenvögel aus aller Welt. 2. Aufl. (Die Neue Brehm Bücherei Nr.
73)1965. 96 S. m. 1 farb. Taf. +52 Abb. Kt. -2)   {NBB3947} 12,78 € 

42)Boetticher,Hans von:   Wachteln,Rephühner,Steinhühner,Frankoline und Verwandte.
2.Auflage.Verlagshaus Reutlingen Oertel+Spörer.1958.127 S.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln und
Textabb.Kt.-2)   {2D754} 19,43 € 
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43)Bohm,J.:   Die Schafzucht nach ihrem jetzigen rationellen Standpunkt.1.Theil:Die.
Wollkunde.Wiegandt, Hempel&Parey Verlag.Berlin.1873.XXII.469 S.gr.8.m.16 farb.Tafeln und
109 in den Text gedruckten Holzschnitten./Na.)Hld.-2)   {2P492} 102,26 € 

44)Bolten,Hermann:   Das Wasserwild. Landbuch-Vlg. Hann. 1973. 95 S. m. zahlr. farb. Abb. Pp. -1
/2)   {R29558} 5,11 € 

45)Boyer,Trevor+John Gooders:   Taschenführer Enten. Europa,Amerika und Asien. Natur Verlag.
Augsburg. 1991. 143 S. m. zahlr. farb. Tafeln, Zeichn. und Kartenskizzen(St. )Pp. -2)
{AK4442} 10,23 € 

46)Boyer,Trevor+John Gooders:   Taschenführer Enten. Natur Vlg. in der Weltbild Vlg. GmbH.
Augsburg. 1991. 143 S. m. zahlr. Farbzeichnungen jeder Ente mit Flugprofil, Informationen über
Aussehen, Lebensraum, Verhalten, Nest, Nahrung, Verbreitung und Wanderung. lack. Pp.-1/2)
{3CK2190} 10,00 € 

47)Brehm,Christian Ludwig:   Die Naturgeschichte und Zucht der Tauben oder vollständige.
Beschreibung aller europäischen wilden und zahmen Taubenarten und ihrer Abänderungen, ihre
Wohnorte und Sitten, ihrer Nahrung und Fortpflanzung, ihrer Behandlung und Pflege, ihres
Nutzens und Schadens, ihrer Feinde u.Krankheiten.Weimar 1857.Reprint.Zentalantiquariat der
DDR. Ausgabe für den Prisma vlg. Gütersloh. 1981.XII, 177 S.Ln.m.U.-1)(60, -DM Neupr.)
{AC1022} 18,00 € 

48)Brehms Tierleben:   Vögel (3 Bände). Band 1 und 2:Singvögel,Schreivögel,Klettervögel. Band 15
und 16:Allgemeines, Papageien, Raubvögel. Band 17. und 18:Hühner, Tauben, Strauße,
Stelzvögel, Zahnschnäbler, Seeflieger, Ruderfüßer, Taucher, Kolibirs. Nach der zweiten
Originalausgabe bearb. von Otto Evers. Uhlenhorst  Vlg. Hbg. 1927. je 2 Teile in 1 Band. 317,
317 und 316 S. m. zahlr. farb. und einfarb. Bildern. Ln.-2)3 Bände zusammen   {3CK2895} 

30,00 € 
49)Brieftaube,die:   Jahrgang 1958(Folge 1-51/52,Inhaltsverz.geklebt),1959(Folge 1-52).

1960(Folge 1-52), 1961(Folge 1-52), 1962(Folge 1-52), 1963(Folge 1-52).Organ des Verbandes
Deutscher Brieftaubenliebhaber e.V.Essen.Vereinigte Verlagsanstalten
GmbH.Düsseldorf.Oberhausen.S. 1266, 1336, 1310, 1378, 1306,
1374.quart.m.s/w.Abb.(U.)St.)Hln.-2)je Bd.   {3CG16} 35,79 € 

50)Brieftaube,die:   Jahrgang 1964(Folge 1-53). 1967(Nr.1-52, Blätter lose), 1968(Nr.1-52),
1969(Nr.1-52, Blätter lose).Organ des Verbandes Deutscher Brieftaubenliebhaber
e.V.Essen.Vereinigte Verlagsanstalten.Düsseldorf.Oberhausen.S. 1380, 1536, 1428,
1376.quart.m.s/w.Abb.(U.)St.)Hln.-2)je Bd.   {3CG17} 30,68 € 

51)Brieftaube,die:   Jahrgang 1970(Nr.1-52),1971(Nr.1-52),1972(Nr.1-53),1973(Nr.1-52).
1975(Nr.1-51/52), 1976(Nr.1-52), 1977(Nr.1-52), 1978(Nr.1-52).Organ des Verbandes
Deutscher Brieftaubenliebhaber e.V.Essen.Vereinigte Verlagsanstalten
GmbH.Düsseldorf.Oberhausen.S. 1420, 1398, 1584, 1536, 1614, 1566, 1616,
1688.quart.m.s/w.Abb.(St.)Ln.-2)je Bd.   {3CG14} 30,68 € 

52)Brieftaube,die:   Jahrgang 1974.Nr.1 bis 51/52. Organ des Verbandes Deutscher
Brieftaubenliebhaber e.V.Essen. Vereinigte Verlagsanstalten GmbH. Düsseldorf. Oberhausen.
1572 S. quart. m. s/w. Abb. (St.). Privat-Hln.-2)   {3G1505} 25,00 € 

53)Brieftauben(Landschaftsverband Westfalen-Lippe):   Sonderausstellung "Leben mit
Brieftauben" zum Hunderjährigen Bestehen. des Verbandes Deutscher Brieftaubenliebhaber
vom 13. bis 15. Januar 1984 in der Gruga in Essen. Eine Darstellung der Geschichte der
Brieftaubenliebhaberei in Deutschland. Westfäliches Museumsamt und Volkskundlichte
Kommission für Westfalen. Münster 1984. 381 S. gr8 m. zahlr. Abb. Pp.-1/2)Bild einer Abb.
{R33471a} 30,68 € 

54)Brouwer,E.+N.D.Dijkstra:   Über den Einfluß von Gras,ensiliert mit und ohne Zusatz von.
Mineralsäure, auf Säurebasengleichgewicht, Gesundheit und Ertrag von Milchkühen(S. A.
Tiernerährung 8)1936. S. 340-353. m. 4 Tab. br. -2) -Sonderabdruck-   {SA5067} 3,47 € 
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55)Bruette,Wiliam:   American Duck Goose and Brant Schooting. New York 1934, XVII, 415 S. gr8
m. 61 Abb. a. farb. Taf. u. 46 Abb. i. T. Ln. m. Gold-Deckelpräg. 1/2)wen. SS ger. braunfl. )
{R15974} 71,58 € 

56)Brüggemann,Hans:   Richtig füttern...leicht verständlich dargestellt.
Landwirtschaftsvlg.Hiltrup.1956.120 S.m.zahlr.Abb.Kt-2)   {AC514} 7,67 € 

57)Brüggemann,Hans:   Studienreise nach USA zum Studium von Forschungsmethoden auf. dem
Gebiet der Tierzucht. Heft 15 der Berichte über Ergebnisse des Programmes für technische
Hilfeleistung Cul.Ex.5102(8) Germany. Land- und Hauswirtschaftlicher Auswertungs- und
Informationsdienst AID. Frankfurt/M. (o.J.). ca. 1952. 73 S. Quart. m. 28 Abb. und 4 Zeichn.
(untere Ecke geknickt). kt.-2/3)   {3W105} 5,00 € 

58)Brüggemann,J.+O.Richter:   Anabolika in der Kälbermast. Fortschritte in der Tierphysiologie
und Tierernährung 6. Parey Vlg. Hamburg. Berlin. 1976. 98 S. gr.8. m. 29 Abb. und 50 Tab. kt.-
1)   {AR805} 10,00 € 

59)Brüggemann,Toni:   Brieftauben. Praktische Ratschläge für Liebhaber und Züchter. neubearb.
Aufl. Landbuch Vlg. Hann. Lehrmeister-Bücherei. 1991. 112 S. m. 26 s/w Fotos a.
Kunstdrucktaf+5 Abb. i. T. Kt. -1/2)   {AK4721} 5,11 € 

60)Brune,H.+S.Buntenkötter+W.Ruch u.a.:   Fumarsäure in der
Tierernährung(Landwirtschaftliche Schriftenreihe. Heft 18)Vlg.P.Parey.Hbg.1979.76 S.m.22
Abb.+31 Tab.Kt.-2)   {2B977} 5,11 € 

61)Brunswiek-Schau 1948:   Veranstalter:Braunschweiger Verein für Geflügelzucht v.1860 e.V..
Katalog der Brunswiek-Schau in Verbindung mit der Landesverbandsschau
Rassegeflügelzüchter vom 19.-21.Nov.1948. 48 S. Kt. -2)   {AZ44} 10,23 € 

62)Brunswiek-Schau 1949:   Veranstalter:Braunschweiger Verein für Geflügelzucht v.1860 e.V..
40 S.Heft. -2)   {AZ45} 10,23 € 

63)Brunswiek-Schau 1953:   In den Räumen des Gliesmaroder Turm am 21.und 22.November.
durchgeführt vom Braunschweiger Verein für Geflügelzucht 1860 e. V. 23 S.Heft -2)   {AZ46} 

8,00 € 
64)Bund Deutscher Rassegeflügelzüchter(BDRG)e.V.:   Deutscher Rassegeflügel-Standard.

Jürgens Verlag.Germering.1984.361 S.m.zahlr.Zeichn.Kt.-2)   {2D1129} 30,68 € 
65)Bundesforschungsanstalt für Kleintierzucht H.5:   Jahresbericht 1950. 106 S. Quart. kt-3)

{AH985} 7,67 € 
66)Bünger,H.:   Die Verwendung von Holzzucker in der Schweinemast. Untersuchungen und

Versuche auf Veranlassung und mit Unterstützung der Deutschen Rentenbank-Kreditanstalt
Berlin, ausgeführt an 12 Instituten und Versuchsanstalten. Sonderabdruck aus "Landw.
Versuchs-Stationen", Band 126, Heft 1-6. Parey Vlg. Berlin. 1936. 226 S. m. 6 Abb. (St.)(leicht
fleckig)(Einband etwas eingerissen). Originalbroschur.-2/3)   {2D3251} 10,00 € 

67)Burghardt,Helmut:   Eiweißzusammensetzung und Futterualität. (S. A. Mitt. Dtsch. Landw.
-Ges. H. 48)1960. 1 S. gr8. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-   {SA11018} 1,93 € 

68)Camenzind:   Lehrwerk der Rindviehzucht-Fragen bei amtlichen Prüfungen. 12.Auflage.32
S.(Na.)Kt.-3)   {2D758} 7,67 € 

69)Camenzind,Th.:   Handbuch der Rindviehzucht und -pflege. Über Lebensäußerung, Aufzucht,
Fütterung, Pflege, Melken, Geburtshilfe und Krankheiten des Rindes nebst einer Abhandlung
über Schweinezucht und -haltung.10.Auflage.Allgemeiner Schweizerbund e.V.Leipzig.1928.458
S, m.300 Illustrationen, 5 Kunstdruckbeilagen und einem zerlegbaren bunten Modell des
Rinderkörpers.Ln.-2)   {2M495} 30,68 € 

70)Cartwright,B.W.(Text) Paintings by A.H.Shortt:   Sports Afield.Treasury of Waterfowl (Original
Publ.Know your Ducks and. Geese) 1948/1957.In USA by Bureau of Engraving)142
S.Folio.m.zahlr.farb.ganzseitigen Tafeln nach Zeichnungen.Ln.-2)englisch   {AD529} 42,00 € 

71)Cottam,Clarence:   Food habits of north american diving ducks(Technical bulletin No.643).
1939.139 S.m.zahlr.farb.Abb.a.Taf.Kt.-2)   {AB7} 20,45 € 
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72)Dammann,Carl:   Die Gesundheitspflege der landwirtschaftlichen Haussäugetiere.
2.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1892.XVII+848 S.gr8.m.20 Farbendrucktaf+63 Abb.i.T.Ln.-3)
{2F145} 40,90 € 

73)Dänemark: Fog,Mette:   1)Danmarks gaes.2)Natur og Museum. 1968. 17 S. gr8. m. Abb. Kt. -2)
{R80121} 7,67 € 

74)Demartini,E.+O.Stepanek:   Federwild in Wort und Bild. Atria Vlg. Prag. 1962. 134 S. Quart. m.
zahlr. ganzseitigen farb. Zeichnungen von E. Demartini. (Na.). Ln. -2)   {AM2761} 10,00 € 

75)Der Hühnerbrief Nr.10:   Hühner stellen Ansprüche an das Stallklima. Hsg. von der Futter- und
Grünlandabteilung der DLG. Bonn. 1962. 27 S. m. zahlr. Textabb. (gelocht). geheftet.-2)
{AF2079} 4,00 € 

76)Derenbach,K.:   Über die Häufigkeit des Vorkommens quergestreifter Muskelfasern. in der
Epiphyse des Rindes(S. A. Morpholog. Jb. Bd. 91, H. 2)1951. S. 267-272. m. 6 Abb. i. T. br. -2)
-Sonderabdruck-   {SA5020} 2,96 € 

77)Deutsche Junggeflügelschau Hannover:   1949.21.-23.Oktober Hannover-Messegelände.88
S.Quart.m.Abb.Kt.-2/3).    {AA2474} 34,77 € 

78)Deutsche Junggeflügelschau Hannover:   1951.70.Hannov.Junggeflügelschau 19.-21.Oktober
1951. Hannover-Messegelände.87 S.Quart.m.Abb.Kt.-2)   {AA2475} 34,77 € 

79)Deutsche Junggeflügelschau Hannover:   1951.87 S.Quart.m.Abb.Kt.-2).    {AD1189} 34,77 € 
80)Deutsche Junggeflügelschau Hannover:   1961.80.Hannov.Junggeflügelschau 20.-22.Oktober

1961. Hannover-Messegelände.110 S.Quart.Kt.-2)   {AA2477} 19,43 € 
81)Deutsche Junggeflügelschau Hannover:   1962.81.Hannov.Junggeflügelschau 19.-21.Oktober

1962. Hannover Messeglände.108 S.Quart.Kt.-2)   {AA2479} 19,43 € 
82)Deutsche Junggeflügelschau Hannover:   1964.83.Hannov.Junggeflügelschau 6.-8.November

1964. Hannover-Messegelände.112 S.Quart.Kt.-2)   {AA2480} 17,38 € 
83)Deutsche Junggeflügelschau Hannover:   1966.85.Hannov.Junggeflügelschau 22.u.23.Oktober

1966. Hannover-Messegelände.112 S.Quart.Kt.-2)   {AA2481} 17,38 € 
84)Deutsche Junggeflügelschau Hannover 1993:   6.und 7.Nobember 1993 Messegelände Hallen

13,16 und 17. 1993. 232 S. gr8. Kt. -2)   {AS55} 7,67 € 
85)Deutsche landwirtschaftliche:   Geflügel-Zeitung.Vereinsblatt des Clubs Deutscher

Geflügelzüchter. Sitz Berlin. 24. Jg. Nr. 13:1. Januar 1921 bis Nr. 52. 29. September 1921+Nr.
1. 25. Jg. 6. Oktober 1921 bisNr. 13. 29. Dez. 1921. 1921. Vlg. Fritz Pfenningstorff. Berlin. S.
439-902;S. 1-136. Folio. m. zahlr. Abb. Hln. -2) 1921 compl.   {AU1503} 61,36 € 

86)Deutscher Garten:   Der Lehrmeister im Kleintierhof. 53.Jahrgang.Heft 1 bis 24.(o.J.).192 S.Ln.-
2)   {2B1546} 24,54 € 

87)Die Schwalbe:   16.Jahrgang 1892.Nr.1,3 bis 9 und 11 bis 24 (22 Hefte) es fehlen. Hefte 2 und 10.
Mittheilungen des Ornithologischen Vereins Wien. Blätter für Vogelkunde, Vogelschutz,
Geflügelzucht und Brieftaubenwesen. Inhalt u.a.:Knotek,I.:Ornitholgoische Beobachtungen im
Weitraer Gebiet (Niederösterreich). Programm der XVII. Internationalen Geflügel- und
Vogelausstellung in Wien. Aus der Heinr. Gätke's Vogelwarte Helgoland. Die Vogelfamilie der
Ramphastiden - Tukane oder Pfefferfresser. Rzehak,Emil:Die Raubvögel Oesterr.-Schlesiens.
Künstliche Nistanlagen für Eisvogel, Wasserstaar, Uferschwalbe. Die Neu-Seeländischen
Lappenstaare. Capek,Vaclav:Zur ornithologischen Durchforschung des mährisch-schlesischen
Gesenkes. Varecka,Vladimir:Ueber das Vorkommen der Zwergohreule in Böhmen, Mähren und
Oesterr.-Schlesien. Die Lebensweise und die Verbreitung der Tagraubvögel in Siebenbürgen.
Hsg. Ornithologischer Verein in Wien. Vlg. des Vereins. 14, 28-110, 124-290 S. und
Inhaltsverzeichnis. Quart. (fleckig)(teilweise eingerissen)(wasserrandig)(St.). br.-3)22 Hefte
zusammen   {AU5203} 110,00 € 

88)Die Schwalbe:   18.Jahrgang 1894.Nr.1 bis 8 und 10 bis 12 (11 Hefte) es fehlt. Heft 9. Mittheilungen des
Ornithologischen Vereins Wien. Blätter für Vogelkunde, Vogelschutz, Geflügelzucht und
Brieftaubenwesen. Inhalt u.a.:Rzehak,Emil:Das Vorkommen und die Verbreitung des Zwerfliegenfängers
in Oesterreich-Ungarn. Das Brahma-Huhn. Braut- und Mandarinente. Junghans,R.:Ornithologisches aus
Hessen - unsere Wasservögel. Prämiirungsliste der XVIII. Internationalen Geflügel- und
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Vogelausstellung, veranstaltet als Jubiläums-Ausstellung in Wien. Ornithologie Collectaneen.
Ornithologische Notizen von meiner Reise nach Island - die Shetlands-Inseln, die Faröer-Inseln. Hsg.
Ornithologischer Verein in Wien. Vlg. des Vereins. 96, 152 und 154-200 S. und Inhaltsverzeichnis. m. 4
s/w. Tafeln in Holzschnitt. Quart. (fleckig)(teilweise eingerissen)(wasserwellig und wasserrandig)(St.).
br.-3/4)11 Hefte zusammen   {AU5202} 55,00 € 

89)Dirksen,G.+W.Kaufmann+E.Pfeffer:   Untersuchungen zur Verdauungsphysiologie der Milchkuh mit
der. Umleitungstechnik am Duodenum. Fortschritte in der Tierphysiologie und Tierernährung 1. Parey
Vlg. Hamburg. Berlin. 1972. 43 S. gr.8. m. 10 Abb. und 22 Tab. kt.-2)   {AR799} 5,00 € 

90)Dobberstein,Johannes:   Richtlinien für die Sektion der Haustiere. Für Tierärzte und Studierende der
Veterinärmedizin. 3. Aufl. Schoetz Vlgsbuchhandlung. Berlin. 1941. 64 S. m. 4 Tafeln und 22 Textabb.
(etwas fleckig)(unterer Rand wasserrandig). kt.-3)   {2D3679} 10,00 € 

91)Dolder,Willi+Ursula:   Unsere Heimtiere. Kauf, Aufzucht und Haltung (Säugetiere, Vögel, Reptilien,
Fische). Silva Vlg. Zürich. 1977. 119 S. quadratisch. m. zahlr. farb. Abb. lack. (Na.). Pp.-2)   {2A3171} 

7,00 € 
92)Dorn,Friedrich Karl:   Flugsport mit Reisestauben.1.Band:Rasse und Zucht.. 2.Band:Heimkehrproblem

und Flugsport.Deutscher Bauernvlg.Bln.1953/54.292, 332 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2)2 Bde.   {2B364} 
74,14 € 

93)Dorn,Friedrich Karl:   Flugsport mit Reisetauben.Ein Lehr-und Nachschlagebuch über alle. Gebiete des
Reisetaubensportes.1.Band:Rasse und Zucht.Deutscher Bauernvlg.1953.292 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2)
{2B594} 33,23 € 

94)Dorn,Karl:   Flugsport mit Reisetauben(Ein Lehr-u.Nachschlagebuch über alle Gebiete. des
Reisetaubensportes. Band II:Heimkehrproblem u. Flugsport)Dt. Bauernvlg. Bln. 1954. 332 S. m. 88 Abb.
gr8. Hln-2/3)   {AS539} 30,68 € 

95)Dorn/Mueller:   Die edle deutsche Reisebrieftaube. Stercken Verlag.Bad Aachen.(o.J.)332
S.m.zahlr.s/w.Tafeln.(Titelblatt fehlt)(St.)Hln.-2)   {2B1933} 102,26 € 

96)Dost, Hellmuth:   Schwäne, Gänse und Enten. Urania-Vlg. Lpzg. 1972. 1. - 15. Tsd. 172 S. m. 24 Taf. Pp.
-3)   {3F292} 17,00 € 

97)Drescher-Kaden,Ute:   Vergleichende Untersuchungen zur Nahrungsauswahl von Gams- und. Rotwild
unter besonderer Berücksichtigung der mikrobiellen Besiedlung und der Verdauungsvorgänge im Pansen
(Comparative studies about food selection of chamois and reddeer with special regard to the rumen
microbes and the fermentation in the reticulorumen). Fortschritte in der Tierphysiologie und
Tierernährung 12. Parey Vlg. Hamburg. Berlin. 1981. 108 S. gr.8. m. 29 Abb. und 30 Tab. kt.-
1)englisch,deutsch   {AR806} 10,00 € 

98)Driehaus,Karl:   Die Zucht des schwarzbunten Niederungsviehs in der Lüneburger. Elbmarsch und
Geest, ihre Organisation und ihr Blutaufbau.Wilsdorfer Taschen-Stammbuch-Bibliothek.Heft
10.Deutsche Gesellschaft für Züchtungskunde.Eigenverlag.Berlin.1921.299 S.m.24 Bildern, 92
Ahnentafeln und 30 Stammtafeln.Kt.-3)   {2K1675} 40,90 € 

99)Drochner,Winfried:   Aspects of digestion in the large intestine of the pig (Untersuchungen. zur
Verdauung im Dickdarm des Schweines). Fortschritte in der Tierphysiologie und Tierernährung
17. Parey Vlg. Hamburg. Berlin. 1987. 82 S. gr.8. m. 27 Abb. und 39 Tab. kt.-2)englisch/deutsch
{AR835} 9,00 € 

100)Drochner,Winfried:   Einfluß wechselnder Rohfaser- und Pektingehalte im Futter auf einige.
praecaecale und postileale Verdauungsvorgänge beim wachsenden Schwein (The influence of
changing amounts of crude fibre and pectic components on prececal and postileal digestic
processes in the growing pig). Fortschritte in der Tierphysiologie und Tierernährung 14. Parey
Vlg. Hamburg. Berlin. 1984. 125 S. gr.8. m. 37 Abb. und 77 Tab. kt.-1)englisch/deutsch
{AR838} 12,00 € 

101)Dwenger,Rolf:   Das Rebhuhn(Perdix perdix). (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 447)1973. 112 S.
m. 58 Abb. kt-2/3)   {NBB2258} 15,34 € 

102)Ehrlich,C.:   Die wichtigsten Aufzuchtkrankheiten der landwirtschaftlichen Nutztiere. einschl.
der Zuchtschäden durch Unfruchtbarkeit und Abortus. Vlg. der Molkerei-Zeitung. Hildesheim.
1932. XI. 288 S. m. 105 Textabb. Hln.-2)   {AI2457} 22,00 € 
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103)Eipper,Paul:   Das Haustierbuch. Vom Wesen, der Schönheit und dem Nutzen unserer Tier-
Kameraden. Deutsche Buch-Gem. Bln. 1938. 236 S. Folio. m. zahlr. Abb. Hld. -3)   {3F146} 

35,00 € 
104)Eipper,Paul:   Das Haustierbuch.Vom Wesen,der Schönheit und dem Nutzen der. nah bei uns

lebenden Tierarten.Deutsche Buch-Gem.Bln.1955.183 S.Quart.m.334 Fotos.Hld.-2)   {2B215} 
34,77 € 

105)Ellenberger,W.+A.Scheunert:   Lehrbuch der vergleichenden Physiologie der Haussäugetiere.
3. neubearb. Aufl. Parey Vlg. Berlin. 1925. XII. 643 S. gr.8. m. 423 Textabb. (Na.).(Ecken
bestoßen). Ln.-2/3)   {2A3180} 18,00 € 

106)Ellenberger,W.+A.Trautmann:   Grundriß der vergleichenden Histologie der Haussäugetiere.
5. neubearb. Aufl. Parey Vlg. Berlin. 1921. XI. 375 S. gr.8. m. 468 Textabb. (Na.)(Einband
etwas fleckig). Hln.-3)   {2D3658} 20,00 € 

107)Ellenberger,Wilhelm+Hermann Baum:   Handbuch der vergleichenden Anatomie der
Haustiere. 16. Aufl. J. Springer Vlg. Berlin. 1926. XV. 1072 S. gr.8. m. 1373 zum grossen Teil
farb. Textabb. (zahlr. U. in rot,Bleistift)(St.)(Na.)(etwas fleckig). Ln.-3)   {2A3181} 381,00 € 

108)Ernst,E.+J.F.Langlet+H.Martin:   Vergleichende Untersuchungen an Deutschen
Schwarzbunten. Holstein-Friesians swie den Kreuzungen aus beiden Populationen.
Schriftenreihe der Agrarwissenschaftlichen Fakultät der Universität Kiel Heft 50. Parey Vlg.
Hamburg. Berlin. 1973. 160 S. m. Tab. (Einband etwas fleckig)(St.). kt.-2)   {3L1289} 13,00 € 

109)Erweiterte Rassegeflügel-Ausstellung 1961:   Kreis Schönebeck.6./7. Jan.1962. 27 S.Kt.-2)
{2E479} 6,14 € 

110)Fangauf,Reinhard:   Jahrbuch für Geflügel-Züchter 1959. Offizielles Jahrbuch des Verbandes
Deutscher Wirtschaftsgeflügelzüchter und seiner Landesverbände. Ulmer Verlag. Stuttgart. 344
S. m. Textabb. Kt. -3)   {AI1868} 15,34 € 

111)FATIS:   Fütterung und Haltung von Rindern. Bericht über die Studientagung, gehalten in
Belgien v.30.08.-10.09.54.o.V.1956.128 S.m.zahlr.Tab.gr.8.Kt.-2)Bibl.   {AB3551} 7,16 € 

112)Feige,Ernst:   Wissenschaft und Bildung 252:Haustierkunde und Haustierzucht. Quelle+Meyer
Verlag.Leipzig.1929.132 S.m.20 Abb.auf 8 Taf.+ i.T.(St.)br-2/3)   {2K1801} 7,67 € 

113)Filler,J.:   Zuchtgrundsätze in der Kleintierzucht. Eine gemeinverständliche Einführung in die
modernen Zuchtmethoden(Kleintierzuchtbücherei Band 7)Vlg.F.Pfennigstroff.Bln.1938.111
S.m.19 Abb.Kt.-3)   {3A6029} 8,18 € 

114)Filler,Jose:   Leitfaden der Geflügelzucht. Parey Vlg. Berlin. 1940. 143 S. m. 94 Abb. (Einband
etwas fleckig). Pp. m. Leinenrücken.-2)   {AF2257} 25,00 € 

115)Fischer,Karl:   Die Entwicklung und der heutige Stand der Zucht des veredelten.
Landschweines im ehemaligen Fürstentum Osnabrück. (Arbeiten der Landwirtschaftskammer
für die Provinz Hannover 58. Heft). Eigenvlg. Hannover. 1928. 238 S. gr8. m. zahlr. Abb., Tab.
und Faltblättern. (Ecken bestoßen). Kt. -3)   {2C3449} 13,00 € 

116)Flüge,A.+H.Chr.Löliger:   Klinik und Pathologie der segmentalen Aplasie des
Nebenhodenkanals. (Aplasia segmentalis Ductus Wolffii)beim Bullen(S. A. Zuchthyg. Bd.
7)1963. S. 89-101. m. 8 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-   {SA4434} 3,47 € 

117)Franz,Otto:   Wasser-und Wasserziergeflügel. 3.Aufl.Vlg.Oertel&Spörer.Reutlingen.1981.232
S.m.zahlr.Abb.Pp.-1)   {2C1047} 24,54 € 

118)Friedberger,Franz+Eugen Fröhner:   Lehrbuch der speciellen Patalogie und Therapie der
Hausthiere. Enke Vlg.Stgt.1887.X, 638+VII, 696 S.gr8(Bd.1 fehlt Titelblatt)Hld.-3) 2 Bde
{2L542} 81,81 € 

119)Friedberger,Franz+Eugen Fröhner:   Lehrbuch der speziellen Pathologie und Therapie der
Haustiere. II.Band.6.Aufl.Vlg.F.Enke.Stgt.1904.VI+740 S.gr8.Ln.-2/3)   {2B1284} 40,90 € 

120)Fritzsche,Karl+Edzard Gerriets:   Geflügelkrankheiten. Lehrbuch für Tierärzte und Studierende
der Veterinärmedizin. Vlg. P. Parey. Bln. 1959. XI + 378 S. gr8. m. 217 Abb. i. T. + 3 mehrfarb.
Taf. (St.) Ln. -3)   {3F159} 20,00 € 
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121)Fröhlich,G.:   Das Karakulschaf und seine Zucht. 2.Aufl.Vlg.F.C.Mayer.Mü.1931.147
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2)   {AB696} 29,65 € 

122)Fröhner,Eugen(Hsg.):   Lehrbuch der speziellen Pathologie und Therapie der Haustiere.2.Bd..
Krankheiten der Respirationsorgane.Konstitutionelle Krankheiten.Infektionskrankheiten und
Seuchen. 7.Aufl.Vlg.F.Enke.Stgt.1908.VIII+743 S.gr8.Ln.-2/3)   {2A1807} 50,11 € 

123)Futterbereatungsdienst Hannover e.V.:   Futterdienst Heft 4:Schweine richtig mästen-leicht
gemacht,Hilfstabell. e für die Durchführung der Schweinemast. Heinrichs Vlg. Hilhm. 1958. 72
S. (Tabellen). Plastik-2)   {AZ574} 6,14 € 

124)Gallez,Jules:   101 methoden,Deel 1,2 und 3. De Belgische Duivensport. Meulebeke. 1968, 1970, 1973. S.
283, 240 und 247. m. zahlr. s/w. Textabb. (zahlr. U.Kugelschr. und Notizen )Kt. -3) 3 Bände
Niederländisch   {AI1530} 22,00 € 

125)Gallez,Jules:   Geschiedenis van de Belgische Reisduif.Deel 1,Deel 2,Deel 3. De Belgische
Duivensport.Meulebeke.La Colombophilie Belge.Brussel.1973, 1979, 1981.S. 312, 398 und
427.gr.8.m.zahlr.s/w.Tafeln und Textabb.(St.)Pp.-2)je Bd.   {2C2376} 17,90 € 

126)Gallico,Paul:   The snow goose. Penguin Books. 1990. ca. 50 S. gr8. m. zahlr. farb. Illustrationen. Kt. -1)
{R25939} 12,78 € 

127)Gasser:   Der Primitivstreifen bei Vogelembryonen(Huhn und Gans)(Schriften der. Gesellschaft zur
Beförderung der gesammten Naturwissenschaften zu Marburg, Band 11, Supplementheft 1). Vgl.
Theodor Kay. Cassel. 1879. 98 S. Quart. m. 10 Taf. Hld. -3)Bibl.   {AU1700} 61,36 € 

128)Geflügel-Börse:   Kunstbeilagen der Geflügelbörse in 4 Kunstleder - Ringmappen. Westdeutsche
Ausgabe. Inhalt u.a.:Tauben, Ziergeflügel, Pfauen, Sittiche, Papageien, Kolibris, Fasane,
Nymphensittiche, Kanarienvögel, Kaninchen (4 Bilder), Kernbeisser, Gänse, Enten, eine Mappe fast nur
Hühnerrassen, eine Mappe nur Taubenarten. Jürgens Vlg. München. (o.J.). ca. um 1960/70. 160 farbige
Bilder, in Klarsichtfolie in Ringbuchmappen des Verlages abgeheftet. Kunstld.-2)4 Mappen zusammen
{AG2452} 190,00 € 

129)Gerriets,Jan:   Archiv für Geflügelzucht und Kleintierkunde.3.Band.Heft 1/2. Deutsche Akad. d.
Landwirtschaftswiss. zu Bln. 1954. 461 S. gr8. m. zahlr. Abb. Hln. -2)   {AL828} 30,68 € 

130)Gewalt,Wolfgang:   Die Grosstrappe (Otis tarda L.). (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 223). Ziemsen Vlg.
Wittenberg. 1959. 124 S. m. 77 Abb. Kt. -2)   {NBB4507} 25,00 € 

131)Giesecke,Dieter:   Lipidmobilisation und Insulinfunktion bei Kühen mit hoher. Milchleistung (Lipid
mobilization and insulin function in cows with high milk yield). Fortschritte in der Tierphysiologie und
Tierernährung 18. Parey Vlg. Hamburg. Berlin. 1987. 81 S. gr.8. m. 22 Abb. und 43 Tab. kt.-
1/2)deutsch/englisch   {AR834} 9,00 € 

132)Glaser,Johann Friedrich:   Auf richtige Erfahrung gegründete Abhandlung von der tödtlichen Knoten.
-Krankheit unsterm Rindviehe und dem Rothwildprete in den Wäldern, wie solche abzuhalten, und die
angefallene gewiß zu kurieren ist, und von der nicht tödtlichen Maul-und Fußkrankheit unterm
Rindviehe, wie solche leicht geheilet werden kann. Vlg. F. Böhme. Lpzg. 1780. VIII+156 S. +12 S.
Register(1 Kupfertaf. fehlt)Pp. -d. Zt. -3)   {AK652} 122,70 € 

133)Glässer,K.+E.Hupka+R.Wetzel:   Die Krankheiten des Schweines.
5.Aufl.Vlg.M.&H.Schaper.Hann.1950.XII+481 S.gr8.m.199 Abb.+6 Taf.Ln.-2)   {2F126} 19,43 € 

134)Glutz von Blotzheim,U.N.+K.M.Bauer+E.Bezzel(Hsg.):   Handbuch der Vögel Mitteleuropas. Band 5:
Galliformes und Gruiformes. 2. Aufl. Aula-Vlg. Wiesbaden. 1994. 699 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln.m.U. -2)
{3L2357} 50,00 € 

135)Glutz von Blotzheim,Urs N.(Hsg.):   Handbuch der Vögel Mitteleuropas. Band 3: Anseriformes (2. Teil)
Akadem. Vlg.-Ges. Ffm. 1969. 503 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln.m.U.- 2)   {3L2356} 40,00 € 

136)Götze,Richard:   Besamung und Unfruchtbarkeit der Haussäugetiere. Fischer Vlg.Jena.1957.XII, 613
S.Quart.m.294 Abb.Hln.-2)   {2F895} 30,68 € 

137)Gramlich,Manfred:   Anpaarungsliste der Zuchttauben des Schlages:Manfred Gramlich.1988.
Katalog.Dielheim-Horrenberg.145 S.m.s/w.Tafeln und Textabb.(U.)Kt.-3)   {AH1225} 10,23 € 

138)Greenwood,M.+R.K.Djokoto:   Symptoms of mineral deficiency in cacao. (S. A. J. hort. Sci. 27)1952. S.
223-236. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-   {SA10960} 4,49 € 

139)Grundel,Werner:   Brieftauben. 4.überrb.Auflage.Ulmer Verlag.Stuttgart.1992.151 S.m.13 Farbfotos, 30
s/w.Abb.und Zeichn.Pp.-1)(42, -)   {2C1137} 17,90 € 

140)Gurlt,E.F.,Prof.Berlin:   Lehrbuch der vergleichenden Physiologie der Haus-Säugethiere.Berlin(H.
irschwald)1837. XIV, 376 S. +3 Falttafeln, Hln. -2)   {R21467} 135,49 € 
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141)Hagemann,Eberhard:   Die sachgemäße Fütterung der Kleintiere. Lehrmeister-Bücherei Nr. 97. Philler
Vlg. Minden. 1970. 119 S. m. 27 Abb. kt.-2)   {3CK2642} 5,00 € 

142)Hagemann,Eberhard:   Tierzucht und Fütterung in Faustzahlen. Lehrmeister-Bücherei Nr. 98. Philler
Vlg. Minden. 1970. 80 S. (Na.). kt.-2)   {3CK2643} 5,00 € 

143)Hagemann,Eberhard:   Ziergeflügel. Ihre Haltung, Zucht und Pflege. Lehrmeister-Bücherei Nr. 190.
Philler Verlag. Minden. 1983. 70 S. m. 32 Abb. br. -2)   {AK3545} 6,14 € 

144)Hagemann,Lutz:   Zwergkaninchen.Eine Anleitung zur Haltung und Zucht. (o. J. )63 S. m. 16
Schwarzweißfotos. Kt. -2)   {AK2657} 6,14 € 

145)Hammerstein,Christian Freiherr von:   Ueber die Cultur und Verbesserung der natürlichen und
künstlichen. Schafweiden und über die vortheilhafteste Anlegung der letzteren. Eine von der königl.
Societät der Wissenschaften zu Gött. gekrönte Preisschrift. Ernst Schulze Vlg. Schulze. Celle. 1832. VI +
180 S. Kt. -3)Kreisförmiger Eindruck, wie von einem Stuhlbein auf Einbanddeckel, durchdrückend bis
Seite 140)   {3K2466} 40,00 € 

146)Hammond,John+Ivar Johansson+Fritz Haring:   Handbuch der Tierzüchtung in 3 Bänden.
1.Band:Biologische Grundlagen der tierischen Leistungen, 2.Band:Haustiergenetik, 3.Band,
1.Halbband:Rassenkunde:Allgemeine Einführung, Pferde-, Rinderrassen und 3.Band,
2.Halbband:Schweine-, Ziegen-, Schaf-, Geflügelrassen, Pelztiere, Kaninchen.  Parey Vlg. Hamburg.
Berlin. 1958-1961. XIX.527, XX.595, VIII.496 und VIII.465 S. gr.8. m. insgesamt 1163 Textabb. (Band
2. S,87-90 lose). Ln.-2)4 Bde.   {AR1021} 160,00 € 

147)Hannoverscher Geflügelzuchtverein Hann.(Hsg.):   Führer für die 59.Junggeflügelschau vom 23.bis
25.Oktober 1931. in den Ausstellungshallen der Stadthalle zu Hannover.101 S.Quart.Kt.-3)   {AA2472} 

34,77 € 
148)Hardeland:   Der Einfluß mehrjähriger Kontrolle in den alten hannoverschen. Milchviehzuchtgebieten.

(Arbeiten der Landwirtschaftskammer für die Provinz Hannover XXXVI.Heft). Eigenvlg. Hannover.
1914. 102 S. gr8. (St.)(Na.)(Einband etwas fleckig). kt.-2/3)   {2C3453} 10,50 € 

149)Haring,F.+R.Gruhn+D.Smidt+B.Scheven:   Miniature swine development for laboratory purposes. (S.
A. Swine Biomed. Res. )1965. S. 19-21. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-   {SA5792} 2,96 € 

150)Häring,W.:   Die Nutz-&Rassegeflügel-Zucht in ihrer heutigen Bedeutung. Alber
Verlag.Ravensburg.1905.IV.231 S.m 6 farb.Lithos u.zahlr.Abb.i.T.Ln-3)Einband etw.fleckig   {2D1255} 

143,16 € 
151)Häring,W.:   Die Nutz-&Rassegeflügel-Zucht in ihrer heutigen Bedeutung. Dornsche

Buchh.Ravensburg.1900.IV, 224 S.m 6 farb.Lithos u.zahlr.Abb.i.T.Ln-2)Bild vom Einband   {2D1703} 
153,39 € 

152)Häring,W.:   Die Nutz-&Rassegeflügel-Zucht in ihrer heutigen Bedeutung. Vlg. der Dornschen Buchh.
Ravensburg. 1900. IV. 224 S. m. zahlr. Textabb. (bis S. 17 lose)(ab S. 208 lose)(fleckig)(Buchblock
lose)(Einband beschabt). Ln.-3)   {AH1572} 75,00 € 

153)Harms,Carsten:   Erfahrungen über Rinderkrankheiten und deren Behandlung. Vlg. Th. Chr. Fr.
Enslin. Bln. 1890. X+308 S. gr8. Ln. -3)   {R11607} 35,79 € 

154)Harms,J.W.:   Zuchtfähige Ziegenböcke mit funktionierenden Milchdrüsen. (S. A. Zool. Anz. Bd. 119,
H. 5/6)1937. S. 114-123. m. 6 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-   {SA5404} 3,47 € 

155)Harrison,Ruth:   Tiermaschinen (Massentierhaltung). Die neuen landwirtschaftlichen Fabrikbetriebe.
Biederstein Vlg. Mü. 1965. XII. 241 S. m. 21 Abb. auf Tafeln. (Na.). Ln. -2)   {2D3744} 14,00 € 

156)Hauser,K.W.:   Die kranke Taube im Bild.Leitfaden der wichtigsten Taubenkrankheiten,. ihre
Erkennung, Verhütung und Bekämpfung. Vlg. Die Reisetaube. Essen. 1956. 208 S. m. zahlr. Abb. Hln. -2
/3)   {AS49} 15,00 € 

157)Haustiere:   Handbuch für Tierfreunde. Osnabuch Verlagsgesellschaft. Osnabrück. 1977. 192 S. Folio. m.
zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m. U.-2)   {AD2928} 12,78 € 

158)Heinicke,Wilfried:   Die Fortpflanzung unserer Haustiere. (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 278)1961. 100
S. m. 39 Abb. Kt. -2)   {NBB755} 9,20 € 

159)Heinroth,Dr.(3 S.)enthaltend in: Wissel,Curt v.:   Braut-u.Manderin-Enten.Geleitw.Joh. Schräpel. Ihre
Haltung und Zucht. Hann. , 1960. 49 S. Quart m. 1 farb. Taf. , Ln-1/2)   {AP66} 7,00 € 

160)Hennig,A.:   Futtertabellen und Fütterungsanweisungen. 2.erw.Auflage.VEB Deutscher
Landwirtschaftsverlag.Berlin.1968.159 S.(Na.)Ln.-2)   {2K1543} 4,49 € 

161)Henning,Arno:   Grundlagen der Fütterung.Teil 1. 2. Aufl. VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag. Berlin.
1972. 468 S. m. zahlr. Textabb. (St.). Ln.-2)   {AF1738} 8,18 € 
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162)Henseler,H.:   Aus der Tierzucht von Australien und Neuseeland. Bericht über Ergebnisse einer im Jahre
1926/27 durchgeführten Studienreise. Berichte über Landwirtschaft. Zeitschrift für Agrarpolitik und
internationale Landwirtschaft. Neue Folge. 12. Sonderheft. Hsg. im Reichsministerium für Ernährung und
Landwirtschaft. Parey Vlg. Berlin. 1929. 153 S. gr.8. m. 80 Abb. und 68 Tab. unaufgeschnitten.
Originalbroschur.-2)Bild vom Inhaltsverzeichn.   {3M998} 10,00 € 

163)Herter+Wilsdorf:   Die Bedeutung des Rindes für die Fleischerzeugung-Aufzucht. Mästungs-und
Absatzfragen sowie Ergebnisse der 36 Berliner Mastviehausstellungen von 1875 bis 1910.Arbeiten der
Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft.Heft 206.Parey Verlagsbuchhandlung.Berlin.1912.XIV.269+8
S.gr.8.m.93 Textabb.und Kunstdrucktafeln.(St.)Ln.-3)   {2B1778} 40,90 € 

164)Hines,Bob:   Ducks at a Distance a waterfowl identification guide. 1965. 23 S. m. zahlr. Zeichnungen. br.
-2)   {AZ371} 6,14 € 

165)Hittcher,Karl:   Milchviehzucht auf Leistung. Kurzgefaßter Bericht über die Untersuchung der Milch von
63 Kühen der Herde in Kleinhof-Tapiau.Parey Verlagsbuchhandlung.Berlin.1899.41 S.(St.)Hln.-3)
{AF1484} 9,20 € 

166)Hofer,Angelika:   Ein Gänsesommer. 3. Aufl. 16.-25. Tsd. Allgäuer Zeitungsvlg. Kempten. 1988. 96 S.
gr8. quer. m. zahlr. farb. Abb. (Na.). lack. Pp.-1/2)   {2A3158} 9,50 € 

167)Hofer,Angelika+Günter Ziesler:   Gänse ein LeseBilderbuch. Stürtz Vlg. Würzburg. 1995. 64 S. m. zahlr.
farb. Tafeln. Pp. m.U.-1)   {3CK2003} 5,00 € 

168)Hoffmann,Otto:   Das schwarzweiße Rind in den baltischen Provinzen. Einführung, Verbreitung und
Körperbau nebst eigenen Erfahrungen über Züchtung, Wartung, Fütterung und Nutzung.Kluge
Verlag.Reval.1902.100 S.m.Tab.(Na.)Ln.-2)Bibl.   {2C882} 30,68 € 

169)Höpping,Rudolf:   Beitrag zur Kenntnis des plazentaren Kalkstoffwechsels bei. Schaf, Rind und
Schwein(S. A. Morpholog. Jb. 79)1937. S. 123-154. m. 8 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-   {SA5297} 

4,49 € 
170)Horlacher,Levi Jackson+Carsie Hammonds:   Sheep (Schafzucht und Haltung). The Interstate

Publisher. Danville/Illinois. 1942. 348 S. m. zahlr. Textabb. (Einband stark fleckig)(unterer Rand etwas
wasserrandig). Ln.- 3)Bibl.englisch   {BR2661} 14,00 € 

171)Horn,V.+E.Mühl:   Der Einfluß von nicht entfetteten und enfetteten Sojabohnen auf. die
Milcherzeugung und die Butterbeschaffenheit(S. A. Tierernährung 9)1937. S. 1-31. m. Tab. br. -2)
-Sonderabdruck-   {SA5057} 4,49 € 

172)Horsch,Friedhelm(Hsg.):   Immunprophylaxe bei Nutztieren. 2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1990.694
S.gr8.m.97 Abb.+95 Tab.Ln.m.U.-2)   {3A998} 61,36 € 

173)Hudec,Karel+Jan Rooth:   Die Graugans (Anser anser L.). (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 429).Ziemsen
Vlg. Wittenberg.1970. 148 S. m. 27 Textfig. , 80 Abb. u.  1 Farbtaf. kt-2)   {NBB4455} 17,90 € 

174)Hurd,Louis M.:   Die Praxis der Geflügelwirtschaft. Ein Arbeitsbuch nach amerikanischem Vorbild.Parey
Verlags.Berlin.1930.XV.352 S.m.149 Textabb.(Na.)Hln.-3)wasserrandig.Rü fehlt   {2K1930} 25,56 € 

175)Hutten H.:   Taschenkalender der Süddeutschen Schäfereiverbände 1937. Landesverbände der
Schafzüchter in Baden, Bayern, Württemberg und Hessen, Saar-Pfalz.296 S.m.1 Karte.Ln.-3)   {2K2058} 

15,34 € 
176)Hutyra,Franz v.+Josef Marek:   Spezielle Pathologie und Therapie der Hausstiere.

5.umbearb.+vermehrte Aufl.2.Bd.:Krankheiten der Atmungsorgane, der Verdauungsorgane, des
Nervensystems, der Bewegungsorgane+der Haut.Fischer Vlg.Jena.1920.XI, 1216 S.Quart.m.236
Abb.i.T.+7 Taf.(Na.)Ln.-3/4)schlechter Einband   {2F984} 15,34 € 

177)Hutyra,Franz v.+Josef Marek:   Spezielle Pathologie und Therapie der Hausstiere.
1.Band:Infektionskrankheiten(XII.790 S.m.275 Textabb.und 13
farb.Tafeln).2.Band.:Organkrankheiten(XII.1144 S.m.454 TExtabb.und 7 farb.Tafeln).Fischer
Vlg.Jena.1952.Quart.(St.)Ln.-3)Bibl.2 Bde.   {2P959} 76,69 € 

178)Ilicev,V.D.+V.E.Flint(Hsg.):   Handbuch der Vögel der Sowjetunion Band 4:Galliformes,Gruiformes.
Aula-Vlg. Wiesbaden. 1989. 427 S. gr8. m. 111 Zeichnungen+Karten+20 Farbtaf. Pl. m. U. -1/2)
{R14618/3} 40,90 € 

179)Jahrbuch für Geflügelzüchter:   1956/57,.m.zahlr.Abb.Landwirtsch.Vlg.O-Bln.Ln.-2)je.    {AK1254} 
10,23 € 

180)Jahresbericht:   der Bundesforschungsanstalt für Kleintierzucht in Celle f.d. Jahr 1959. 70 S. Quart. Kt.
-2)   {AU754} 9,20 € 
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181)Jebautzke,Willy+Hermann Pohlmann:   Rindviehställe. Eine Anleitung für Planung,Einrichtung und Bau
neuzeitlicher Rindviehställe. Parey Verlag. Hamburg. Berlin. 1966. 123 S. gr.8. m. 165 Abb. und 23 Tab.
(St.). Kt.-2)   {3F1067} 7,00 € 

182)Juhre,Fritz:   Der Kleintier-Doktor. Ratschläge, Bekämpfung un Heilung der häufigsten Kleintier-
Krankheiten.2.Auflage.Deutscher Bauernverlag.Berlin.1949.100 S.gr.8.m.38 Abb.Hln.-3)   {2C2291} 

33,23 € 
183)Jung,Peter:   Die Entwicklung des Schweine-Eierstockes bis zur Geburt. (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom.

Forsch. Bd. 41)1937. S. 27-74. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-   {SA4577} 5,11 € 
184)Kajanoja,Paavo:   Über die Einwirkung der Unterernährung auf die Milchproduktion der.

frischmelkenden Kühe(S. A. Tierernährung 9)1937. S. 74-78. m. 1 Abb. i. T. wasserfleckig. br. -2)
-Sonderabdruck-   {SA5169} 2,96 € 

185)Kalm,Ernst:   Planung und Bewertung eines kooperativen landwirtschaftlichen. Zuchtunternehmens für
Hybridschweine. Schriftenreihe der Agrarwissenschaftlichen Fakultät der Universität Kiel Heft 58. Parey
Vlg. Hamburg. Berlin. 1978. 161 S. m. Tab. (Einband etwas fleckig)(St.). kt.-2)   {3L1290} 14,00 € 

186)Kauth,D.:   Ein reiner Stall-Gesundes Vieh. Eine Darstellung der Grundprinzipien für den Neubau
gesunder Ställe, die Sanierung der vorhandenen Viehställe und der landwirtschaftlichen Gehöfte. 1.-35.
Tsd. Kühn Vlg. Berlin. (o.J.). ca. 1930. 79 S. m. 75 Abb. und 1 Plan. (rückwärtiger Einband gelocht). kt.-
3)   {AF1950} 12,00 € 

187)KEIBEL, F.:   Normentafel zur Entwicklungsgeschichte des Schweines. (Sus scrofa
domesticus)Normentafeln zur Entwicklungsgeschichte der Wirbeltiere. 1.  Heft:1897.  114 S. ,  3 Taf. ,
Gustav Fischer Vlg. Jena. Kt-2)   {GF136} 30,00 € 

188)Kirchner,Heinrich:   Der Vogel im Fluge. Ein Feldführer durch die Welt der Grossvögel Mitteleuropas
(Sammlung Zoologischer Feldführer Band 1) 1. bis 3. Lieferung Schwäne, Gänse, Enten, Säger. Vlg. A.
Ziemsen. Wittenberg. 1968. 40 S. m. 15 Bunttafel. + 5 Zeichnungen. Kt. -3)   {3L2340} 5,00 € 

189)Kirchner,Heinrich:   Der Vogel im Fluge.Ein Feldführer durch die Welt der Grossvögel Mittel. europas
1.Lieferung:Schwäne und Gänse.Ffm(P.Schöps V.)1951.19 S.m.1 Abb.+5 Farbtafeln.gr8.kt-1/2)
{2E518} 17,90 € 

190)Kirchshofer,Rosl:   Tiere im Haus. Haltung, Pflege, Zucht, Verhalten und Geschichte unserer tierischen
Hausgenossen. Hallwag Vlg. Bern. 1964. 255 S. m. zahlr. Abb. (Na.). Ln-2)   {2D3877} 9,00 € 

191)Kirschbaum,J.G.:   Populärer Unterricht in der Schafzucht,. sowie auch in der Kenntniß und Behandlung
der Wolle.Für Schäfer und Schäfereibesitzer, für Wollhändler und
Wollfabrikanten.2.Aufl.Vlg.C.Mäcken.Stgt.1862.X+121 S.m.Abb.(St.)br.-4)   {3A6343} 92,03 € 

192)Kitt,Th.:   Lehrbuch der Pathologischen Anatomie der Haustiere für Tierärzte und S. tudierende der
Tiermedizin.1.+2.Bd.4.Aufl.Ferd.Enke Vlg.Stgt.1910/1911.XVI+ 776/VI+795 S.gr8.m.390/272
Abb.i.T+3 Farbtaf.(Na.)Ln-3) 2 Bde   {AC497} 92,03 € 

193)Kleffner,Wilhelm:   Unser Hausgeflügel Erster Teil: Das Großgeflügel.Zweiter Band. Haltung, Pflege,
Zucht und Verwertung des Geflügels. Ein ausführliches Handbuch über Zucht, Haltung und Pflege
unseres Hausgeflügels. 3. verb. Aufl. Pfenningstorff Vlg. Berlin. 1920. VIII. 379 S. gr.8. m. 213
Textabb., 5 farbigen und 1 schwarzen Bildertafel. (div. St.)(Ecken bestoßen)(Einband etws beschabt).
Hln.-3)Bild vom Einband   {AE2160} 80,00 € 

194)Kleintierzucht:   in Forschung und Lehre.Celler Jahrbuch 1952.Reutlingen 1953.258 S.m.Ab. b. , (Na-
St)kt-1)   {R21887} 12,27 € 

195)Kleintierzucht in Forschung und Lehre Bd.13:   Celler Jahrbuch 1964. 62 S.gr8 m.Abb.kt-2)   {AE404} 
7,16 € 

196)Kleintierzucht in Forschung und Lehre Bd.2:   Celler Jahrbuch 1953. 316 S.m.zahlr.Abb.kt-2)
{AE396} 17,90 € 

197)Kleintierzucht in Forschung und Lehre Bd.21:   Celler Jahrbuch 1972. 54 S. gr8 m. Abb. kt-2)
{R50923} 7,16 € 

198)Kleintierzucht in Forschung und Lehre Bd.3:   Celler Jahrbuch 1954. 315 S.1955.m.zahlr.Abb.kt-2/3)
{AE395} 17,90 € 

199)Kleintierzucht in Forschung und Lehre Bd.5:   Celler Jahrbuch 1956. 225 S.1957 m.zahlr.Abb.kt-2)
{AE394} 12,78 € 

200)Kleintierzucht und -Haltung:   Landwirtschaftlicher Sonderlehrgang. 43. Sammelband der
Schriftenreihe "Soldatenbriefe zur Berufsförderung". Im Auftrag des Oberkommandos der Wehrmacht
hergestellt durch Gartenbauvlg. Trowitzsch&Sohn. Frankfurt/Oder. 1943. 184 S. m. 116 Textabb.
(Einband fleckig). kt.-2/3)Bild vom Inhaltsverzeichn.   {2D3145} 14,00 € 
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201)Klett,Richard+Ludwig Holthof:   Unsere Haustiere. Zucht und Pflege der Haustiere, ihrer Krankheiten
sowie ihres mannigfachen Nutzens für den Menschen (Die Erde in Einzeldarstellungen II. Abteilung
Ergänzungsband) u.a.( Pferde fast 100Seiten), Katzen, Kanninchen, Hunde, Schweine, Hühner. Deutsche
Vlg.-Anstalt. Stgt. (o.J.)ca. 1905. 399 S. Quart. m. 12 farb.Taf.(St.div.,Leinenkanten berieben) braunes
illustr.Ln-3)Bibl.   {3CG259} 65,00 € 

202)Klimmer,Martin:   Veterinärhygiene.Gesundheitspflege,Fütterungslehre und Seuchenlehre. der
landwirtschaftlichen Nutztiere.1.Band:Gesundheitspflege.4.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1924.XI+489
S.gr8.m.449 Abb.i.T.Ln.-2)   {2F130} 30,68 € 

203)Klimmer,Martin:   Veterinärhygiene.Gesundheitspflege,Fütterungslehre und Seuchenlehre. der
landwirtschaftlichen Nutztiere.2.Band:Fütterungslehre.4.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1924.X+279 S.gr8.m.164
Abb.i.T.Ln.-2)   {2F131} 25,56 € 

204)Koch,Albert(Hsg.):   Kleintierzucht in Forschung u.Lehre.Celler Jahrbuch 1952. 1953. 58 S. m. zahlr.
Abb. , kt-2)   {R15645} 5,11 € 

205)Köhler,Karl-Ludwig:   Eine neue Navigationshypothese für Nah-und Fernorientierung von. Vögeln(S.
A. Journal f. Onithologie 116. H. 4)1975. S. 358-368. gr8. m. Abb. br. -2)   {R61810} 7,16 € 

206)Kolb, E.:   Vom Leben und Verhalten unserer Haustiere. Eine populärwissenschaftliche Einführung für
Tierfreunde. 5. Aufl. Vlg. S. Hirzel. Lpzg. 1984. 244 S. gr8. m. 91 Abb. + 31 Zeichnungen + 46 Tab. (St.)
Pp. -3) Bibl.   {3F293} 10,00 € 

207)Kolb,E.:   Vom Leben und Verhalten unserer Haustiere. Eine populärwissenschaftliche Einführung für
Tierfreunde.2.Aufl.Vlg.S.Hirzel.Lpzg.1981.244 S.m.91 Abb.+31 Zeichn.+46 Tab.Pp.-1)   {2F781} 10,23
€ 

208)Kolb,E.:   Vom Leben und Verhalten unserer Haustiere. Eine populärwissenschaftliche Einführung für
Tierfreunde. Vlg.S.Hirzel.Lpzg.1977.220 S.m.84 Abb.+20 Schemata+46 Tab.Hln.-2)   {3A5299} 9,20 € 

209)Kolb,E.:   Vom Leben und Verhalten unserer Haustiere. Eine populärwissenschaftliche Einführung für
Tierfreunde. 6. überarb. Aufl. Hirzel Verlag. Lpzg. 1985. 288 S. m. 91 Abb., 49 Zeichn. und 52 Tab.
(St.). Ln. -2)Bibl.   {AG2138} 8,18 € 

210)Kolb,E.:   Vom Leben und Verhalten unserer Haustiere.Eine. populärwissenschaftlich e Einführung für
Tierfreunde. 3. Aufl. Vlg. S. Hirzel. Lpzg. 1982. 239 S. m. 91 Abb. +31 Zeichn. +46 Tab. (St.). Pp. -2)
{2B1998} 10,23 € 

211)Kolbe,Hartmut:   Die Entenvögel der Welt. Neumann Vlg. Lpzg. Radeb. 1981. 477 S. gr8. m. zahlr. s/w
Abb. Ln m. U. -1)   {R32359/9} 24,54 € 

212)Kolbe,Hartmut:   Die Entenvögel der Welt. Ein Handbuch für Liebhaber und Züchter. 1. Aufl. Vlg.
Neumann. Radebeul. 1972. 514 S. gr8. m.  zahlr. z.T. farb. Tafeln. (Einband leicht verblichen). Ln. m. U.
-2/3)   {3E2368} 24,00 € 

213)Kolbe,Hartmut:   Die Entenvögel der Welt.Ein Handbuch für Liebhaber und Züchter. 2. Aufl. Vlg.
Neumann. Lpzg. 1981. 477 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -1/2)   {R25812} 24,54 € 

214)Kolbe,Hartmut:   Die Entenvögel der Welt.Ein Handbuch für Liebhaber und Züchter.Radebeu.
l(Neumann V. )1982. 515 S. m. zahlr. Zeichngn. +Fotos. gr8. Lnm. U-2)   {R30548/4} 24,54 € 

215)Kolbe,Hartmut:   Ornamental Waterfowl. Gresham Books. 1979. 258 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln.
m. U. -1/2)   {R28034} 24,54 € 

216)Kolbe,Hartmut:   Ornamental Waterfowl. Edition Leipzig.1979.258 S.m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-2)engl.
{2C1121} 30,68 € 

217)Kommissar d. Kgl. Preuß. Kriegsministeriums:   Schafhaltung und Wollkunde. Bearbeitet
nach den Vorträgen und praktischen Übungen des Lehrgangs 22. April - 2. Mai 1918. Vlg. P.
Parey. Bln. (o. J.) 143 S. Quart. m. zahlr. Abb. (St.) Kt. -3/4) Bibl.   {3CG260} 35,00 € 

218)König,Ingo:   Tierzucht betritt Neuland.Stand und Perspektive der. Eitransplantation am
Beispiel der Rinderproduktion(S. A. Urania 56. Jg. , H. 12)1980. S. 11-18. m. Abb. br. -2)
-Sonderabdruck-   {SA7090} 2,96 € 

219)Konold,Otto+August Götz:   Landwirtschaftliches Lehrbuch 2:Tierzucht. 4. neubearb. Aufl.
Ulmer Vlg. Stuttgart. 1969. XV. 256 S. gr.8. m. 90 Abb. und 60 Tab. (St.)(Titelblatt und Vorsatz
mit Tesafilm geklebt)(Einband etwas fleckig). Ln.-3)Bibl.   {AT1228} 8,00 € 

220)Köppe,Adolf:   Ostfriesische Elitebullen 1900-1940. Verein Ostfriesischer Stammviehzüchter
e.V.Norden.123 S.m.zahlr.Textabb.Kt.-3)   {2D1183} 17,90 € 

221)Korzus,Bernard(Hsg.):   Leben mit Brieftauben. Münster.1984.381
S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.+Tab.Pp.-2)   {2B537} 30,68 € 
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222)Krafft,Guido:   Lehrbuch der Landwirtschaft auf wissenschaftlicher und praktischer.
Grundlage. 3. Band. Die Tierzuchtlehre. 10. neubearb. Aufl. 356 S. m. 554 Abb. im Text u. 13
Tfln. m. 57 farb. Rassebildern. Vlgsbuchh. P. Parey, Brln. 1918. Hln-2/3)   {AS525} 30,68 € 

223)Krafft,Guido:   Lehrbuch der Landwirtschaft auf wissenschaftlicher und praktischer.
Grundlage. 3. Band: Die Tierzuchtlehre. 8. neubearb. Aufl. Parey Vlgsbuchhandlung. Berlin.
1906. X. 286 S. m. 306 Abb. im Text und 16 Tafeln m. 47 farbigen Rassebildern (Chromolithos).
(St.)(leicht braunfleckig)(Einband tintenfleckig)(S.87-90 lose)(Heftung gerostet). Hln-3)Bild
einer Tafel   {AE2048} 25,00 € 

224)Kramers Taschenbuch:   der Rassegeflügelzucht. mit über 260 farbigen Abbildungen der besten
nach der Natur aufgenommenen Rassetieren auf 112 farb.Chromolitho-Tafeln. 3. Aufl. 1926
bearbeitet unter Mitwirkung des Bundes deutscher Geflügelzüchter und vielen
Rassezüchtervereinen.14 S. Text und 112 farb.Lithotafeln mit rückseitiger Beschreibung der
Tafeln. Ln-2) guter Zustand, saubere Tafeln (Bild einer Tafel)   {HM2} 1.500,00 € 

225)Kronfeld,D.S.+K.Drepper:   Bovine Ketosis bei Milchkühen mit hoher Leistung(Ketosis in.
High-Yielding Dairy Cows). Fortschritte in der Tierphysiologie und Tierernährung 7. Parey Vlg.
Hamburg. Berlin. 1976. 42 S. gr.8. m. 1 Abb. und 4 Tab. kt.-1)englisch,deutsch   {AR796} 5,00 €

226)Krumbiegel,Ingo:   Von Haustieren und ihrer Geschichte. Kosmos-Bändchen. Kosmos.
Franckh'sche Vlgshandlung. Stgt. 1947. 84 S. m. 18 Abb. (Na.). kt. -2)   {3K3288} 8,00 € 

227)Krzywanck,Fr.W.+Johannes Brüggemann:   Stoffwechselversuche mit alleiniger Verfütterung
von Lecksuchtheu an. kranke und gesunde Ochsen. III. Mitteilung. Der Stoffwechsel der
organischen Substanzen bei einem gesunden Ochsen(S. A. Tierernähr. 13)1941. S. 358-375. m.
Tab. br. -2) -Sonderabdruck-   {SA4170} 4,49 € 

228)Kühn,Julius:   Die zweckmäßige Ernährung des Rindviehes vom wissenschaftlichen und pr.
aktischen Gesichtspunkte(Gekrönte Preisschrift)Vlg.Schönfeld.Dresden.1887.VI+364 S.m.62
i.T.eingedruckten Holzschnitten.Ln.-2)   {AE1078} 34,77 € 

229)Kühn,Julius:   Die zweckmäßigste Ernährung des Rindviehes vom. wissenschaftlichen und
praktischen Gesichtspunkte.13.Aufl.Vlg.M.&H.Schaper.Hann.1918.VII+434 S.gr8.m.64
i.d.T.eingedr.Holzschnitten.Ln.-2)   {AG798} 34,77 € 

230)Kühn,Julius:   Die zweckmäßigste Ernährung des Rindviehes vom wissenschaftlichen. und
praktischen Gesichtspunkte.10.verb.Auflage.Schönfeld's
Verlagsbuchhandlung.Dresden.1891.387 S.m.63 in den Text gedruckten Holzschnitten von
H.Bürkner.(Na.)Ln.-3)   {2F1908} 30,68 € 

231)Kühn,Julius:   Die zweckmäßigste Ernährung des Rindviehes vom wissenschaftlichen und.
praktischen Gesichtspunkte.Schönfeld's Vlgsbuchhandl.Dresden.1873.6.Aufl.VII, 292 S.m.62
i.d.T.eingedruck.Holzschnitten v.H.Bürkner.Hln.-2)Die ersten 30 S.le.wasserrandig   {AB3732} 

28,12 € 
232)Kündiger,Karl:   Rentabilitätsfragen der Schweinemast(Arbeiten der DLG,Band 66). DLG-

Vlg.Frft/M.1960.78 S.m.Abb.+Tab.i.T.kt-2)   {AC736} 6,14 € 
233)Küpfer,Max+Hans r.Schinz:   Beiträge zur Kenntnis der Skelettbildung bei domestizierten. Säugetieren

aufgrund röntgenologischer Untersuchungen. Anlage und Entwicklung des Knochenskelettes der Vorder-
und Hinterextremität des Hausrindes. Denkschriften der Schweizerischen Naturforschenden Gesellschaft.
Band LIX. Vol. LIX. Gebr. Fretz. Zürich. 1923. 133 S. quart. m. 26 Tiefdrucktafeln. 2farb. Doppeltafeln
sowie 68 Figuren im Text und mehreren Tabellen. kt. -3/4)Rücken lose   {AV191} 61,36 € 

234)Kupsch,Walter:   Die künstliche Aufzucht unseres Hausgeflügels. 13. Aufl. Vlg. F. Pfennigstorff. Bln. (o.
J. )152 S. m. 130 Abb. Kt. -2/3)   {2D2408} 14,32 € 

235)Kupsch,Walter:   Die künstliche Brut unseres Hausgeflügels. Ein Ratgeber zur sachgemäßen
Durchführung aller Arbeiten bei der künstlichen Brut von Hühnern, Enten, Gänsen, Puten, unter
Berücksichtigung neuester Fortschritte.16.Aufl.Vlg.F.Pfennigstorff.Bln.1959.160 S.gr8.m.112 Abb.Kt.-2)
{2F1939} 14,32 € 

236)Küst,D.+F.Schaetz:   Fortpflanzungsstörungen bei den Haustieren. 5. neubearb. Aufl. Enke Verlag.
Stuttgart.1977. 564 S. gr8. m. 132  z.T. farb. Abb. und 24 Tab. (U.Bleistift,zahlr.). Ln.m.U.-2)
{2C2870} 34,77 € 



Antiquariatsangebot Nr. 737 - 15 -

237)Lagerlöf,Nils:   Untersuchungen über die Topographie der Bauchorgane beim Rinde und. einige
klinische Beobachtungen und Bemerkungen im Zusammenhang damit.Vlg.Gustav Fischer.1930.VIII, 96
S.gr8.+81 Abb.auf 80 Taf.(St.)Ln.-2)   {2G715} 14,32 € 

238)Lahaye,J.+E.Cordiez:   Die belgische Reisetaube. Zucht und Zuchtverfahren-Ernährung-Vererbung-
Anatomie-Reisemethoden-Taubenschlag.Grundlagen des Flugvermögens.Akros Vlg.Hbg.(o.J.)348
S.gr8.m.202 Abb.+25 Tab.Ln.-2)   {2B733} 65,00 € 

239)Lahaye,J.+E.Cordiez:   Die belgische Reisetaube. Zucht und Zuchtverfahren, Ernährung, Vererbung,
Anatomie, Reisemethoden, Taubenschlag, Grundlagen des Flugvermögens.13.-14.Tsd.erw.Auflage.La
Paloma Buchverlag.Hamburg.1969.348 S.gr.8.m. 200 Abb.(Fotos, Zeichn.), 25 Tab.und einem
umfassenden Schlagwortregister.Ln.-2)   {2F1809} 66,47 € 

240)Lajos,Fabian+Wettstein Ference:   A haztaji baromfi egeszsegvedelme. Budapest. 1970. 152 S. m. zahlr.
Abb. Kt. -1/2)   {R25905} 8,18 € 

241)Lambrechts,John:   Spiel und Sieg.Die Praxis des Brieftaubensports. La Paloma. Hbg. 1960. 200 S. m.
zahlr. Abb. Pl. -2)   {R15156/5} 38,35 € 

242)Lambrechts,John:   Weg zur Höchstleistung. La Paloma. Hbg. 1968. 224 S. m. Abb. Pl. m. U. -2)
{AK771} 40,90 € 

243)Lamprecht,Klaus-Peter:   Collie und Sheltie, Langhaar -und- Kurzhaar - Collie. Praktische Ratschläge
für Haltung,Pflege und Erziehung  Vlg. Rudolf Müller, Köln-Braunsfeld 1976. 96 S. m. zahlr. Abb.  Pp.-
2)  deutsch   {3M443} 8,00 € 

244)Landwirtschaftskammer Weser-Ems:   Einfluß der Weide und der Winterfütterung auf die
Gesundheit und. Leistung der Rindviehbestände. Aus der Landbauabteilung Heft 12. Oldenburg. 83 S.
m. Textabb. (Einband fleckig). geheftet. kt.-2/3)   {3L1481} 6,00 € 

245)Landwirtschaftsverband Westfalen-Lippe(Hsg.):   Leben mit Brieftauben. Münster.1984.381
S.Quart.m.zahglr.z.T.farb.Abb.Pp.-2)   {AA1446} 30,68 € 

246)Langenbeck:   Welche Arte der Rindviehhaltung emphielt sich in den. rübenbautreibenden Gegenden der
Provinz Hannover vom privaten wie volkswirtschaftlichen Standpunkte aus beureteilt am
meisten?(Arbeiten der Landwirtschaftskammer für die Provinz Hannover XXIV. Heft)Vlg. d.
Landwirtschaftskammer. Hann. 1908. 15 S. gr8. Kt. -2)   {AM35} 7,67 € 

247)Lauer,Isabella:   Kleintiere unsere liebenswerten Freunde. Anschaffung, Rassen, Pflege, Gesundheit.
(Kaninchen, Meerschweinchen, Hamster, Frettchen, Degus, Ratten.Schlangen, Lurche u.a.). Isis Vlg.
Chur. 1996. 192 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. (Na.)(etwas fingerfleckig)(bis S. 17
durcheinander eingebunden). lack. Pp.-3)   {AD3182} 4,00 € 

248)Leben mit Brieftauben:   . Westfälisches Museumsamt und Volkskundliche Kommission für Westfalen.
Münster 1984. 381 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Pp. 1/2)   {AU1197} 24,54 € 

249)Lengerken,Hanns von:   Einführung in die Haustierkunde. Anatomie, Physiologie und Abstammung der
Haustiere.Vlg.Geest&Portig.Lpzg.1952.VI+190 S.gr8.m.133 Abb.Hln.-2)   {3A5064} 10,23 € 

250)Lenkeit,Walter:   Einführung in die Ernährungsphysiologie der Haustiere. Enke Verlag. Stuttgart. 1953.
166 S. gr.8. m. 37 Abb. und 92 Tab. Ln.-2)   {3E1273} 9,50 € 

251)Leuschner,Alfred:   Zuchtziel,Aufgaben und Ausgestaltung der Lüneburgischen. Rindviehzucht mit
besonderer Berücksichtigung der Lüneburger herdbuchgesellschaft. Arbeiten der Landwirtschaftkammer
für die Provinz Hannover Heft 45. Eigenvlg. Hannover. 1917. 71 S. gr.8. m. 8 Vordrucken. (Einband
leicht fleckig). kt.-2/3)   {2C3452} 9,00 € 

252)Lichtensteiner,Sigmund:   Die Lumbalanästhesie beim Schwein. Dissertation. 1941. 17 S. m. zahlr. Abb.
br. -3)   {3F589} 6,00 € 

253)Lienau,Robert+Adolf Rodewyk:   Lebendige Veredelungswirtschaft(Tier-Rassen).
Verkaufsgemeinschaft dt.  Kaliwerke e. V. Hannover. 1958. m. zahlr. z. T. farb. Abb. kt. -2)   {AS377} 

5,11 € 
254)Lipsia-Schau:   Ausstellungs-Katalog.Grosse allgemeine Geflügelausstellung der Deutsch. en

Demokratischen Republik Leipzig 6.bis 9.November 1952. (hautsächlich Gewinnertabb.)131 S.Quart.Kt.-
2)   {AC2699} 24,54 € 

255)Lipsia-Schau:   Ausstellungs-Katalog.Grosse allgemeine Geflügelausstellung der Deutsch. en
Demokratischen Republik Leipzig 9.bis 11.November 1951. (hauptsächlich Gewinnertabb.)104
S.Quart.Kt.-3)   {AC2698} 24,54 € 

256)Lorenz,Konrad:   Das Jahr der Graugans. Vlg. R. Piper&Co. München. 1979. 199 S. Quart. m. zahlr.
farb. Tafeln und Textabb.Fotos von Sybille und Klaus Kalas (Umschlag etwas eingerissen) Ln.m.U. -2)
{AD3073} 16,00 € 
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257)Lorenz,Konrad:   Das Jahr der Graugans. Vlg. R. Piper&Co. Mü. 1979. 199 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb.
Ln. m. U. -1/2)   {2A3114} 20,00 € 

258)Lorenz,Th.:   Verzeichnis zur Sammlung abnormer und hybrider Wildhühner. Inhalt u.a.:Auerhuhn,
Birkhuhn, Bastard von Schnee- und Birkhuhn, Fasan, Reb- oder Feldhuhn, Bekassine. Müllersche
Buchdruckerei. Riga. 1895. 16 S. geheftet.-2)   {AF2254} 10,00 € 

259)Lüdtke,Ulrich:   Preisspannen im Schlachtviehverkehr. Eine Untersuchung über die Entwicklung der
Handelsspannen und Erzeugeranteile-gemessen an den Verbraucherausgaben für Fleisch in Nordrhein-
Westfalen 1952/53.Nr. 39.Landwirtsch.Vlg.Hiltrup.1955.63 S.m.zahlr.Tab.Kt.-2)   {AB3561} 6,14 € 

260)Lüthgen,Werner:   Taubenkrankheiten. Verlagshaus Reutlingen oertel+Spörer.1984.274
S.m.z.T.farb.Textabb.Pp.-2)   {2F2243} 15,34 € 

261)MacBean,I.T.+J.A.McKenzie+P.A.Parsons:   A pair of closely linked genes controlling high scutellar
chaeta. number in Drosophila (S. A. Theoretical and Applied Genetics 41) 1971. S. 227 - 235. gr8. m.
zahlr. Tab. br. -2/3) Sonderabdruck   {R65912} 2,50 € 

262)MacSwiney of Mashanaglass,Marquis:   Sechs kamen geflogen. ...auf ihrer Reise in den Süden.So beginnt
auf einem Wasserschloß Westfalens die ungewöhnliche Freundschaft zwischen einer Familie von wilden
Schwänen und der Familie des Marquis MacSwiney of Mashanaglass.Rowohlt Vlg.1973.1.-15.Tsd.185
S.m.Abb.Umschlag einger., sonst Ln-1/2)   {2C743} 12,27 € 

263)Malkmus,B.:   Grundriß der Klinischen Diagnostik der inneren Krankheiten der. Haustiere. 6. Aufl.
Vlg. M. Jänecke. Lpz. 1916. 225 S. m. 67 Abb. i. T. u. 1 Farbtaf. Ln. -2)   {AO296} 12,27 € 

264)Malkmus,B.+Th. Oppermann:   Grundriß der Klinischen Diagnostik der inneren Krankheiten der.
Haustiere. 10. Aufl. Jänecke Vlg. Leipzig. 1928. VII. 243 S. m. 66 Textabb. und 1 farb. Tafel.
(Na.)(einige U.rot). Ln.-2/3)   {3K3239} 15,00 € 

265)Manninger,Rudolf+Johannes Mócsy:   Spezielle Pathologie und Therapie der Haustiere.Bd.1+2.
11.Aufl.Fischer Vlg.Lpz.1959.1.Bd.Infektionskrankheiten.XII, 956 S.Quart.m.319 Abb.i.T.,
2.Bd.Organkrankheiten.XIX, 1004 S.Quart.m.445 Abb.i.T.Ln.m.U.-2)2Bde.   {2F839} 61,36 € 

266)Mantel,Karl:   Brut und Aufzucht von Geflügel. Geflügelzucht-Bücherei Heft 4. 4. neubearb. Aufl. Ulmer
Vlg. Stgt. 1956. 71 S. m. 40 Abb. kt-2/3)   {3H1287} 11,00 € 

267)Mantel,Karl:   Brut und Aufzucht von Geflügel(Geflügelzucht-Bücherei H.4). 2.Aufl.Ulmer
Vlg.Stgt.1943.68 S.m.36 Abb.kt-2)   {2D1910} 12,27 € 

268)Marek,Josef:   Lehrbuch der Klinischen Diagnostik der innen Krankheiten der Haustiere. 2. neubearb.
Aufl. G. Fischer Vlg. Jena 1922. XII, 859 S. gr8 m. 505 z. T. farb. Abb. i. T. u. 29 Taf. (St. )Ln-3/4)
{R31488} 23,01 € 

269)Marek,Josef:   Lehrbuch der Klinischen Diagnostik der inneren Krankheiten der. Haustiere. 3.
neubearb. Aufl. G. Fischer Vlg. Jena 1937. XII. 596 S. gr.8. m. 487 z. T. farb. Abb. i. T. und 24 Taf.
(etwas fleckig)(Rü oben und unten ca. 1 cm eingerissen)(Ecken bestoßen)(Buchblock lose). Ln-3)
{2F2998} 25,00 € 

270)Mark,Van der,R.R.P-:   Leidraad voor Sierduivenfokkers. 1953.28 S.m.8 Taf.+zahlr.Abb.i.T.Kt-2)
{AA3328} 6,14 € 

271)Martin,A.C.,& Uhler,F.M.:   Food of Game Ducks in the United States and Canada.. US.Dept.of
Agricult.Washingt.1939.157 S.gr8.1 Farbtaf.+zahlr.s/w Abb.Kt-2)   {AA2522} 18,41 € 

272)Martin,Paul:   Lehrbuch der Anatomie der Haustiere.I.Band:Allgemeine und. vergleichende Anatomie
mit Entwicklungsgeschichte.2.Aufl.Vlg.Schickhardt&Ebner.Stgt.1912.XII+811 S.gr8.m.560 Fig.i.T.Hln.-
2)   {AB876} 44,99 € 

273)Martin,Wilhelm:   Bau und Zucht des Rinds. (Des Landmanns Winterabende
11.Bändchen)Vlg.E.Ulmer.Stgt.1908.130 S.m.28 i.d.T.gedruckten Abb.(St.)Hln.-3)Bibl.   {3K1717} 

10,23 € 
274)Matolcsi,Janos:   Domestikationsforschung und Geschichte der Haustiere. Internationales Symposion in

Budapest 1971. Akademiai Kiado. Budapest. 1973. 401 S. gr.8. m. 120 Abb. Ln. m. U.-2)   {3F2159} 
35,00 € 

275)Mehner,Alfred(Hsg.):   Kleintierzucht in Forschung und Lehre Celler Jahrbuch 1956(Band 4).
Bundesforschungsanstalt für Kleintierzucht.Verlagshaus Reutlingen Oertel&Spörer.376
S.m.Abb.(St.)Kt.-2)   {AE1581} 12,78 € 

276)Mehner,Alfred(Hsg.):   Kleintierzucht in Forschung und Lehre Celler Jahrbuch 1958(Band 6).
Bundesforschungsanstalt für Kleintierzucht.Verlagshaus Reutlingen Oertel&Spörer.252
S.m.Abb.(St.)Kt.-2)   {AE1580} 10,23 € 
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277)Mehner,Alfred(Hsg.):   Kleintierzucht in Forschung und Lehre Celler Jahrbuch 1965(Band 14).
Bundesforschungsanstalt für Kleintierzucht.81 S.gr8.m.Abb.Kt.-2)   {2P116} 8,18 € 

278)Mehner,Alfred(Hsg.):   Kleintierzucht in Forschung und Lehre Celler Jahrbuch 1969(Band 18),.
1968(Band 17), 1967(Band 16), 1963(Band 12), 1962(Band 11), 1961(Band 10)1960(Band 9),
1959(Band 8), 1971(Band 20), 1070(Band 19), 1966(Band 15)gr8. m. Abb. +Tab. Kt. -2)je Band
{AM1590} 6,14 € 

279)Meischner,Wolfram:   Die Sporttaube-Zucht-Training-Wettflug. VEB Deutscher
Landwirtschaftsverlag.Berlin.1964.296 S.gr.8.m.1 farb.Tafel, zahlr.s/w.Textabb.und Zeichn.(U.)Ln.m.U.-
2)   {2M967} 30,68 € 

280)Meischner,Wolfram:   Die Sporttaube-Zucht-Training-Wettflug. VEB Deutscher
Landwirtschaftsverlag.Berlin.1964.296 S.gr.8.m.1 farb.Tafel, zahlr.s/w.Textabb.und
Zeichn.(St.)(Na.)Ln.-3)   {2M1373} 30,68 € 

281)Mesch, W.:   Das Ziergeflügel. 2. Aufl. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1962. 136 S. gr8. m. zahlr. z. T.
farb. Abb.(fleckig) Ln. -3/4)   {3F301} 11,50 € 

282)Meyer,Arno und J.Lahaye:   Die belgische Reisetaube.Zucht und Zuchtverfahren-Ernährung
Vererbung-. Anatomie-Reisemethoden-Taubenschlag Grundlagen des
Flugvermögens.Vlg.Tessloff.Hbg.1958.348 S.gr8.m.202 Abb.+25 Tab.+1 umfassenden Schlagwort-
Register.Ln.-1/2)   {AC2704} 89,48 € 

283)Meyer,Eduard:   May's Schweinezucht. Praktische Anleitung zur Rassenauswahl, Zucht, Ernährung,
Haltung und Mast der Schweine. Thaer-Bibliothek. 3 .Aufl. Vlg.P. Parey. Bln. 1891. VIII. 220 S.m. 31
Abb.i.T. (St.) Ln.-3)   {3CK1639} 9,00 € 

284)MINOT,CH.+S.,TAYLOR,E.,:   Normal Plates of the Development of the Rabbit (Lepus Cuniculus L.).
Normentafeln zur Entwicklungsgeschichte der Wirbeltiere. 5.  Heft:1905.  98 p. ,  21 fig. ,  3 plat. Gustav
Fischer Vlg. Jena. Kt-2)   {GF137} 30,00 € 

285)MIRAMA:   Mitteldeutsche Rassegeflügelschau 1948. Magdeburg. 88 S. kt-2)   {AZ500} 19,43 € 
286)Mittheilungen des Ornithologischen Vereins Wien:   VIII.Jahrgang 1884.Nr.3 bis 7 und 9 bis 12 (8

Hefte) Nr. 1,2 und 8. fehlen. Blätter für Vogelkunde, Vogelschutz und -Pflege. Inhalt
u.a.:Ornithologische Beobachtungen aus der Umgebung Wiens. Edwards,Alph. Milne:Abhandlung über
die Fauna der antarctischen Region (m. 1 farb. Karte). Der erste Rackelhahn in Schlesien.
Phillips,E.:Ueber die Abstammung des Haushuhnes. Collett,Robert:Ueber Alca impennis in Norwegen.
Dabrowski,Ernst von:Zur Naturgeschichte des Gänsesängers. Blasius,R.:Naturhistorische Studien und
Reiseskizzen aus Schweden und Norwegen im Frähjahr 1884. Boeck,Eugen von:Ornis des Thales von
Cochabamba in Bolivia und der nächsten Umgebung. I. Ordnung - Raubvögel. Talsky,Josef:Ein
angeblicher Rackelhahn in Mähren. Hsg. Ornithologischer Verein in Wien. Frick Vlg. Wien. 34-112 und
130-184 S. Quart. m. 3 farb. Tafeln, 1 farb. Karte (Chromolitho) und zahlr. Textabb. in Holzstich. (etwas
fleckig)(teilweise eingerissen)(wasserfleckig)(teilweise unaufgeschnitten)(teilweise lose). br.-3)8 Hefte
zusammen   Bild einer Abb.   {AU5198} 40,00 € 

287)Mlikovsky,Jiti u.Karel Buric:   Die Reiherente (Aythya fuligula). (Die Neue Brehm Bücherei)1983. 99 S.
m. 36 Abb. kt-1)   {NBB904} 7,00 € 

288)Möckel,Reinhard:   Die Hohltaube(Columba oenas). Die Neue Brehm Bücherei Nr. 590. 1988. 199 S. m.
97 Abb. kt-1)   {NBB4091} 15,34 € 

289)Moehl,H.W.:   Wirtschaftliche Geflügelkleinhaltung. 12 Vorträge zur Beratung und Betreuung der
Geflügenkleinhalter. Inhalt u.a.: Der Stall, Der Auslauf und seine Pflege, Zucht oder Haltung.
Sachgemäße Kükenaufzucht. Die Fütterung. Die Kontrolle der Leistung. 3. Aufl. Vlg. der Geflügel-
Börse. Leipzig. 1941. 112 S. m. 36 Bildern. (St.)(Rü unten und oben etwas eingerissen). kt.-2/3)Bild vom
Einband   {AE2156} 12,00 € 

290)Möllgaard,Holger:   Fütterungslehre des Milchviehs. Die quantitative Stoffwechselmessung und ihre
bisherigen Resultate beim Milchvieh. Schaper Vlg. Hannover. 1929. VIII. 246 S. gr.8. m. 7 Abb. und 5
Kurven. (St.)(Textanmerk.)(U.). Hln.-3)   {2C2976} 15,00 € 

291)Momsen,Chr.+Felix Hoesch+E.Zollikofer:   Zur Frage der Rentabilität in der Tierzucht unter
besonderer. Berücksichtigung der Jungviehaufzucht und des Weideganges. Schmidt&Co.
Verlagsbuchhandlung. Leipzig. 1904. 69 S. m. 3 Karten. (St.). kt.-3)   {3H414} 8,00 € 

292)Müller,Horst:   Die Geflügelwirtschaft. Neumann Verlag.Radebeul.1959.424 S.gr8.m.zahlr.s/w.Tafeln und
Textabb.Ln.m.U.-3)   {2P561} 25,56 € 

293)Müller,Horst:   Die Geflügelwirtschaft.Ein Lehr-und Nachschlagebuch für. Theorie und Praxis. Vlg. F.
Pfennigstorff. Bln. (o. J. )272 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -2)   {AT678/1} 25,56 € 
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294)Munk,H.+G.K.Judel:   Über den Einfluss der Düngung auf die Magnesiumversorgung der. Milchkühe
auf der Weide(S. A. Congr. Mondial Fertilisants Zurich 4-7 Mai 1964)S. 1-8. m. Tab. br. -2)
-Sonderabdruck-   {SA2703} 2,96 € 

295)Münter,Walther:   Geflügelkrankheiten. (Lehrmeister-Bücherei Nr.92). Vlg. A. Philler. Minden. (o. J.).
ca. 1960. 80 S. m. 30 Abb. kt. -2)   {3CK2653} 7,50 € 

296)Münter,Walther:   Zwerghuhnrassen. Haltung, Pflege und Zucht. Neubearb. von Martina Rockstroh.
Lehrmeister-Bücherei Nr. 728. Philler Vlg. Minden. 1975. 56 S. m. 32 Fotos auf Kunstdrucktafeln und 12
Textabb. (Rü oben oben eingerissen)(1 Tafel geklebt)(etwas fleckig). kt.-2/3)   {3DK158} 8,00 € 

297)Nebel,Ernst:   Die Elite. Taktik. Ideen. Spielsysteme der neuen belgischen Meister. (Brieftauben Ratschläge
von Züchtern, Züchter werden vorgestellt mit Adressen)  1.Auflage.(o.J.) ca.1986.Obernburg/Main
Selbstvlg..399 S.gr.8.m.zahlr.farb.Abb. Pp.-1)   {2M961} 30,68 € 

298)Nehring,K.:   Über die Wirkung verschiedener N-haltiger Verbindungen. nichteiweißartiger
Natur("Amide")auf den Eiweißumsatz beim Wiederkäuer. Versuche mit Glykokoll, Harnstoff und
Ammonacetat(S. A. Tierernährung 9)1937. S. 79-94. m. Tab. wasserfleckig. br. -2) -Sonderabdruck-
{SA5168} 3,47 € 

299)Nehring,Kurt:   Lehrbuch der Tierernährung und Futtermittelkunde.
9.erw.Aufl.Vlg.Neumann.Radebeul.1972.599 S.gr8.m.zahlr.Textabb.Ln.m.U.-2)   {AM2484} 18,41 € 

300)Nehring,Kurt:   Lehrbuch der Tierernährung und Futtermittelkunde. 8. Aufl. Neumann Verlag.
Radebeul. Berlin. 1963. 522 S. gr8. m. zahlr. Textabb. (kl. Fleck a.d.Einband). Ln.-2)   {AM2430} 18,41 €

301)Neumeister,H.:   Beiheft zur Lichtbildreihe Putenhaltung(Deutsches Pädagogisches. Zentralinst.LR
161)1965.10 S.br.-2)   {2B1035} 6,14 € 

302)Neye,L.:   Tierzuchtkunde. Ein Unterrichtsbuch für Landwirtschaftliche Haushaltungsschulen, die
Mädchenklassen an Landwirtschaftl. Schulen und Ländliche Berufsschulen. Inhalt u.a.:Die
Schweinezucht, die Ziegenzucht, die Geflügelzucht. Vlg. des Verfassers. Hildesheim. 1928. 240 S. m.
109 Textbildern. (Titelseite verfärbt)(Na.)kt.-2/3)   {2D3674} 4,00 € 

303)Neye,L.:   Tierzuchtlehre.Ein Lehrbuch für Schule und Praxis. Vlg.Julius
Beltz.Weinheim.1953.14.Aufl.VII, 453 S.m.zahlr.Abb.Hln.-3)   {2C553} 6,14 € 

304)Nieberle+Cohrs:   Lehrbuch der speziellen pathologischen Anatomie der Haustiere. 4. verb. und erweit.
Aufl. VEB G. Fischer Vlg. Jena. 1961. VIII. 1067 S. gr.8. m. 727 z.T. farb. Textabb. Ln. m.U.-2)
{2C3418} 24,00 € 

305)Nieberle,Karl+Paul Cohrs:   Lehrbuch der Speziellen Pathologischen Anatomie der Haustiere. G.
Fischer Vlg. Jena. 1931. VI. 796 S. gr.8. m. 556 z.T. farb. Abb. (einige Textanstreichungen rot)(Na.). Ln.-
2/3)   {2A3179} 20,00 € 

306)Niethammer,Günther(Hsg.):   Handbuch der Vögel Mitteleuropas. Band 2: Anseriformes (1.
Teil).Akadem. Vlg.-Ges. Ffm. 1968. 534 S. gr8. m. zahlr. Abb. + Taf. Ln.m.U. -2)   {3L2359} 45,00 € 

307)Nitzescu, I.I. und C. Teodoru:   Vitamin B1(Aneurin) und Acetylcholin. Über die Giftwirkung des
Acetylcholins bei Tauben in Avitaminose B1. SA. aus "VITAMINE UND HORMONE",  Aus dem
physiolog.  Inst.  der med.  Fak. ,  Bukarest.  (1944) Bd. 5, Heft5/6,  1952,  SS. 381-385,  5 Abb.  i.  T.
br. 2)Sonderabdruck   {R61153} 4,09 € 

308)Norman,Norbert+Filip:   De driekleur dekt de Lading-National Champion young birds K.B.D.B.1989.
Het Nationale Ladiesteam.Brugge.Belgie.151 S.gr.8.m.zahlr.farb.Tafeln und Textabb.Kt.-2)   {2M954} 

15,34 € 
309)Norman,Norbert+Filip:   Onvergetelijk Onovertrefbaar Onvoorstelbaar. door reporter

Gerry.Brugge.Belgie1988.162 S.gr.8.m.zahlr.farb.Tafeln und Textabb.Kt.-2   {2M955} 15,34 € 
310)Nußhag,Wilhelm:   Lehrbuch der Anatomie und Physiologie der Haustiere. für Studierende d.

Landwirtschaft u.  praktische Landwirte. 4. Aufl. Hirzel Vlg. Lpz. 1954. VIII, 370 S. gr8. m. 415 Abb. i.
T. +a. 5 farb. Taf. Hln. -2)   {AU693} 17,90 € 

311)Nusshag,Wilhelm:   Lehrbuch der Anatomie und Physiologie der Haustiere(Für Studierende de. r
Landwirtschaft, praktische Landwirte u.Tierzüchter)8.Auflg.Vlg.S.Hirzel, Lpzg.1968.356 S.m.409
Abb.Na.gr8(Ln-2)   {AC470} 17,90 € 

312)Oldenburger Herdbuch-Verwertung e.G.m.H.:   Zuchtviehversteigerung Bullen,Kühe,Färsen
Mittwoch,den 14.Nov.1956. Oldenburg. Weser-Ems-Halle. 192 S. (Textanmerk.blau)(Einband etwas
fleckig). Hln.-2/3)Bild vom Einband.   {AI2454} 22,00 € 

313)Onderscheka,K.:   Untersuchungen über die Vitamin-A-Versorgung landwirtschaftlicher. Nutztiere.
Fortschritte in der Tierphysiologie und Tierernährung 3. Parey Vlg. Hamburg. Berlin. 1973. 62 S. gr.8. m.
10 Abb. und 37 Tab. kt.-1)   {AR800} 6,00 € 
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314)Oserow,A.W.:   Krankheiten der Landwirtschaftlichen Tiere. Fernkurs für das Kolchosaktiv der
ASSRdWD.Deutscher Staatsverlag.Engels.1941.85 S.m.Abb.br.-3)Bibl.   {2E1392} 6,14 € 

315)Owen,Myfryn:   The Barnacle Goose. Shire Natural History Series. Number 51. Buckinghamshire. 1990.
24 S. m. farb. Textabb. geheftet. kt.-2)   {3H939} 12,00 € 

316)Paloheimo,Lauri:   Über Kälberaufzucht mit sehr beschränkten Vollmilchmengen. (S. A. Tierernährung
9)1937. S. 52-73. m. 1 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-   {SA5056} 3,47 € 

317)Patow,Carl Freiherr von:   Weitere Studien über die Vererbung der Milchleistung beim Rinde.
Habilitationsschrift. (o. J.) 159 S. m. zahlr. Abb. + Taf. (St.) br. -2)Sonderabdruck   {R65995} 10,00 € 

318)Petit,Leon:   Zucht und Sport.50 Jahre Erfahrung mit Brieftauben. Vlg. La Paloma. 1964. 289 S. m.
Abb. (Na.) Plastik -2)   {2K1805} 40,90 € 

319)Pfenningstorff,Fritz:   Deutsche landwirtschaftliche Geflügel-Zeitung.Illustrierte Wochen-. schrift zur
Förderung der deutschen Nutzgeflügelzucht. 33. +34 Jahrg. (1. Oktober 1929-1931)Berlin. 626+658 S.
Folio. m. zahlr. Abb. Hln. -2/3)2 Bde. je Band   {AU1702} 51,13 € 

320)Pillwax,J.:   Lehrbuch des Huf-und Klauen-Beschlages. 4.verm.Auflage.Braumüller
Verlag.Wien.1874.XI.273 S.gr.8.m.112 Holzschnitten.Hld.-2)   {2P200} 74,14 € 

321)Pingel,Heinz:   Die Hausenten. Ziemsen Vlg. Wittenberg-Lutterstadt. 1989. 144 S. gr8 m. 63 Farbbild. u.
33 Zeichngn. Pp-1)   {R32770} 14,32 € 

322)Pingel,Heinz:   Die Hausenten. A.Ziemsen Vlg.Witbg.1989.144 S.gr8.m.33 Zeichn.+63 Farbfot.Plastik-1/2)
{AC1259} 14,32 € 

323)Popow,I.S.:   Ernährung Landwirtschaftlicher Nutztiere. Dt.Landwirtschaftsvlg.O-Bln.1960.612 S.gr8.35
Abb.Ln.2)   {AC618} 12,78 € 

324)Poppinga,Ernst:   Das ostfriesische Milchschaf und seine Bedeutung für den. Wiederaufbau der
deutschen Wirtschaft. Arbeiten der Landwirtschaftskammer für die Provinz Hannover Heft 55. Eigenvlg.
Hannover. 1926. 55 S. gr.8. m. 2 s/w. Tafeln. (Rü fehlt teilweise). geheftet.-2/3)   {2C3448} 10,00 € 

325)Potel,Kurt(Hsg.):   Lehrbuch der Pathologischen Physiologie der Haustiere.
Vlg.G.Fischer.Jena.1969.874 S.gr8.m.223 z.T.farb.Abb.+72 Tab.i.T.Ln.m.U.-2)   {3A1109} 76,69 € 

326)Pott,Emil:   Der Formalismus in der landwirtschaftlichen Tierzucht. Ulmer Vlg. Stuttgart. 1899. VI. 238
S. (St.)(Einband leicht fleckig). Hln.-2)   {3L1086} 45,00 € 

327)Pott,Emil:   Die Bedeutung des Schafes für die Land-und Volkswirtschaft. (Landwirtschaftliche Hefte
Heft 6) Vlg. P. Parey. Bln. 1912. 32 S. (St.) Kt. -3)   {3F609} 8,50 € 

328)Pracht,Heinrich:   Der Blutaufbau des schwarzbunten Tieflandrindes im Zuchtgebiet der.
Herdbuchgesellschaft Mittelweser und die Form-und Leistungsvererbung der bedeutendsten Bullen in
diesem Zuchtgebiet.Arbeiten der Deutschen Gesellschaft für Züchtungskunde.Berlin.Heft 75.Schaper
Verlag.Hannover.1941.180 S.gr.8.m.S/w.Tafeln und Ahnentafeln.(Na.)Kt.-2)   {2P286} 24,54 € 

329)Pusch/Hansen,J.:   Puschs Lehrbuch der allgemeinen Tierzucht. 5.u.6
Aufl.Vlg.F.Enke.Stgt.1920.XIX+604 S.gr8.m.235 Abb.(St.)(U.)Hln.-2/3)   {2F127} 23,01 € 

330)Rassegeflügel Verb.Groß-Mühlingen:   Führer durch die Kreis-Rassegeflügelschau 1963. des
Kreisverbandes Schönebeck, 22 S., kt-2)   {AA3585} 6,14 € 

331)Rautmann,H.:   Ursachen und Bekämpfung der Unfruchtbarkeit der Rinder. Paul Parey, Berlin 1928.
44 S. m. 47 Abb. , kt-2)   {AI905} 9,20 € 

332)Reckhard,J.:   Gewinnbringende Geflügelzucht.Ein neuer Weg die Geflügelzucht. wirklich ertragreich
zu gestalten. 5. Aufl. Vlg. F. Pfennigstorff. Bln. 1931. 184 S. gr8. m. Abb. Kt. -2/3)   {R1124/7} 30,68 € 

333)Reckhard-Rhynern,J.:   Gewinnbringende Geflügelzucht. Ein neuer Weg die Geflügelzucht wirklich
ertragreich zu gestalten. Zugleich eine Anleitung z. zweckmäßigen Stallbau, ration. Fütterung, Anleitung
z.  Erkenntnis guter u.  schlechter Futtermittel, richtige Handhabung d. nat. +künstl. Brut u. Aufzucht,
zweckm. Anlage u.  Bewirtsch. d. ganzen Betriebes. 6. verb. Aufl. Pfenningstorff Vlg. Bln. 1941. 172 S.
gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2)   {AU220} 24,54 € 

334)Reich,Max:   Das Harneisen der Haustiere. (Dissertation)Vlg.J.Springer.Bln.911.41 S.m.zahlr.Tab.br.-2)
{3A5061} 6,14 € 

335)Reichsminister für Ernährung und Landwirtschaft:   Schlussbericht des VI.Weltgeflügelkongresses.
24.Juli bis 2.August 1936 Berlin-Leipzig. Band III:Schlussbericht,Zusammenfassungen und
Diskussionen. Generalsekretariat. Berlin. Leipzig. 530 S. gr8. m. s/w Tafeln. (St.). Hln.-3)   {3E1358} 

45,00 € 
336)Reichsminister für Ernährung und Landwirtschaft:   Wissenschaftliche Berichte des

VI.Weltgeflügelkongresses. 24.Juli bis 2.August 1936 Berlin-Leipzig.Band III, b Zusammenfassungen
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der Hauptbericht und Mitteilungen Sektion !, II, III, IV, V und VI.(o.J.)XI+99 S.gr8.Kt.-2)   {3A5319} 
23,01 € 

337)Reuther, Heinz:   Fütterung der Milchtiere. (Lehrmeister-Bücherei Nr. 179) Vlg. Hachmeister & Thal.
Lpzg. 1928. 48 S. m. 2 Abb. (St.) Kt. -3)   {3K2296} 7,00 € 

338)Richter,Fr.:   Die Einwirkung der Verfütterung unbehandelter und entbitterter. Wickenkörner auf die
Zusammensetzung und Qualität der Milch und der daraus hergestellten Butter und Schlagsahne(S. A.
Tierernährung 9)1937. S. 39-51. m. 2 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-   {SA5052} 3,47 € 

339)Richter,K.+J.Herbst:   Die Einwirkung der Verfütterung unbehandelter und entbitterter.
Wickenkörner auf Menge und Fettgehalt der Milch von Kühen(S. A. Tierernährung 9)1937. S. 32-38. m.
Tab. br. -2) -Sonderabdruck-   {SA5058} 2,96 € 

340)Richter,Karl:   Praktische Viehfütterung.Neuzeitliche Gestaltung der Fütterung von. Rindvieh,
Schafen, Pferden und Schweinen(Tierzuchtbücherei)8. Aufl. Vlg. E. Ulmer. Stgt. 1939. 73 S. gr8. Kt. -2)
{AM100} 7,67 € 

341)Ries,L.W.:   Pferd,Ochse oder Schaffkuh ?. Die Wirtschaftlichkeit des Pferde-, Ochsen-, Kuh- und
Mischgespannes in der bäuerlichen Familienwirtschaft, ihr Einfluß auf den Arbeitsaufwand und die
volkswirtschaftliche Leistung des Betriebes. Reihe:Verbesserte Arbeitsverfahren in der Landwirtschaft
Heft 5. Parey Vlg. Berlin. 1935. 53 S. m. 4 Abb. und 8 Schaubildern. (div. St.)(Einband fleckig). kt.-2/3)
{AF2155} 16,00 € 

342)Rinder: Schleiter,Hans:   Klauenpflege beim Rind.Leitfaden für Klauenpfleger und Landwirte. Vlg. S.
Hirzel. Lpzg. 1953. 46 S. gr8. m. 34 Abb. Kt. -2)   {R14772/8} 7,16 € 

343)Rohde´s/Schmidt,H.(Hsg):   Rohde´s Schweinezucht. 6.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1920.VII+355 S.gr8.m.69
Abb.i.T.+26 Rassebildern auf 13 Taf.(St.)Ln.-3/4)   {3A6322} 25,56 € 

344)Rollhäuser,Heinz:   Untersuchung der Struktur und Funktion des Parotis-Ausführungsgangs. vom
Rind(S. A. Morpholog. Jb. Bd. 90, H. 1)1949. S. 80-104. m. 7 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-
{SA5063} 3,47 € 

345)Römer,Richard:   Umtrieb und Schlupfzeit in der Hühnerhaltung. Eine Untersuchung über den Einfluß
der haltungsdauer in der Hühnerwirtschaft auf den Anfall von Eiern und Fleisch sowie den Verbrauch
von Futter unter Berücksichtigung verschiedener Schlupfzeiten u. a. ,  Paul Schöps,  Leipzig 1937. ,
Groß 8 ,  268 S.  mit Abbildungen,  Okart. Beiträge zur Geflügelwirtschaft - Bd.  1),  Nr: 10413A,
Geflügelzucht,  Kleintierhaltung,  Landwirtschaft,  Tierhaltung. Kt. 2)   {AT1100/5} 20,45 € 

346)Römer,Richard R.:   Nutzbringende Geflügelwirtschaft.Ein praktischer Ratgeber für Gelügelh. alter
u.Züchter in Stadt u.Land.2.Aufl.Ulmer Vlg.1949.352 S.m.155 Abb.kt-3)   {AA4504} 15,34 € 

347)Römer,Richard+Lothar Weinmiller:   Wirtschaftsgeflügelzucht und -haltung. 2.Aufl.6.-
10.Tsd.Vlg.E.Ulmer.Stgt.1931.322 S.gr8.m.129 Abb.(St.).Kt.-3)Bibl.   {2D1909} 30,68 € 

348)Römer,Richard+Lothar Weinmiller:   Wirtschaftsgeflügelzucht und -haltung.
Vlg.E.Ulmer.Stgt.1928.280 S.gr8.m.99 Abb.(St.)(Na.).Kt.-3)Bibl.   {2D1908} 30,68 € 

349)Ronnefeld,Uta:   Haustiere. Handbuch für Tierfreunde. onsabuch. Osnabrück. (o.J.). ca. 1970. 192 S. folio.
m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. (St.). Pp.-2)   {AU2446} 10,00 € 

350)Rösler,Gerhard:   Die Taube.Sporttauben. Dt. Landwirtsch. Vlg. Bln. 1982. 232 S. gr8. m. zahlr. s/w Abb.
Ln m. U-1)   {2G726} 23,01 € 

351)Rösler,Gerhard u.a.:   Die Taube.Brieftauben. Deutscher Landwirtschafts Vlg.Bln.1985.Lizenzausgabe
NeumannVlg.231 S.gr8.m.zahlr.Abb.(St.)Ln.-1/2)   {2E472} 43,46 € 

352)Rossow,Norbert+Zoltan Horvath(Hsg.):   Innere Krankheiten der Haustiere. Band II:Funktionelle
Störungen.Vlg.G.Fischer.Jena.1988.771 S.gr8.m.319 Abb.+285 Tab.Ln.m.U.-2)   {3A1107} 92,03 € 

353)Rossow,Norbert+Zoltan Norvath(Hsg.):   Innere Krankheiten der Haustiere. Band
I:Organkrankheiten.Vlg.G.Fischer.Jena.1985.600 S.gr8.m.360 Abb.+61 Tab.Ln.m.U.-2)   {3A1110} 69,02
€ 

354)Rothe,A.:   Der erfahrene Schäfer-Friedrich Nowack,ein Bruder des Landmannes,. welcher einfach und
belehrend seine Erfahrungen in der Schafzucht mittheilt und seinen Fachgenossen die Mittel an die Hand
giebt, mit Glück und richtigem Fortschritt zu arbeiten.3.verm.Ausgabe.Hirt's Verlag.Breslau.1852.145
S.(St.)(braunfleckig)(Deckblatt lose)br.-3)   {2B1981} 43,46 € 

355)Röttger,Ursula:   Goliath,goldi und Dävidchen. Ein wahre Gänsegeschichte. By Ursula Röttger. göttingen.
1983. 61 S. m. zahlr. s/w. Textabb. (mit Widmung der Autorin). kt.-1/2)   {AF2075} 8,00 € 

356)Schafe: Gumprecht(Hsg.):   Mittheilungen aus der Genralversammlung dt. Landwirthe in Potsdam
insb. esondere Zusammenstellung der Verhandlungen der Abtheilung für Schaafzucht.  Lpzg.  1839,
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XVI,  91 S.  gr8 unaufgeschn.  + 1 Falttaf. = Uebersichtder Ergebnisse comparativer Versuche mit der
Fütterung von Hammeln.  Versuche 1837-39 v.  Menzel.  Kt. d. Zt. etw. braunfl. )   {R30046/2} 74,14 € 

357)Schafe:Zentralverband Deutscher Schafzüchter(Hsg.):   Die Wirtschaftlichkeit des Schafes
II(Erzeugungskosten für. Schaffleisch und Wolle)Landbuch-Vlg.Hann.1948.55 S.Kt.-2)   {2B642} 8,18
€ 

358)Schams,Dieter:   Untersuchungen über Prolaktin beim Rind. Fortschritte in der Tierphysiologie und
Tierernährung 5. Parey Vlg. Hamburg. Berlin. 1974. 125 S. gr.8. m. 102 Abb. und 10 Tab. kt.-1)
{AR804} 12,00 € 

359)Scherzinger,Wolfgang:   Raufuß Hühner. Nationalparkamt Bayerischer Wald. Heft 2. 71 S. Quart. m. 1
Kartenskizze und zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. kt.-2)   {3CG443} 15,00 € 

360)Schiller,Martin:   Gefährten des Menschen. Deutscher Bauernverband. Berlin. 1959. 170 S. gr.8. m. zahlr.
s/w. Tafeln. (Na.). Ln.-2)   {2A3306} 10,00 € 

361)Schimmelpfennig,K.:   Über neuzeitliche Probleme in der Rinderzucht. 1956.203
S.m.zahlr.Abb.+Übersichten.Kt.-2)   {3K1325} 9,20 € 

362)Schmaltz,R:   Das Geschlechtsleben der Haussäugetiere(Harm's Lehrbuch der tierärztli. chen
Geburtshilfe 1.Teil)4.Aufl.Rich.Schoetz Vlg.Bln.1912.XII+722 S.gr8.m.63 Abb.i.T.(Na.U.)Hld-3)
{AC438} 61,36 € 

363)Schmid,Bastian:   Zur Psychologie unserer Haustiere. Societäts-Vlg. Frankft. /O. 1939. 132 S. m. 32
Bildern+2 Skizzen. (Einband fleckig). Ln. m. U.-3)   {AK5100} 8,00 € 

364)Schmidt,H.:   Schweinezucht-und Mastfibel. Ein Leitfaden für Schweinehalter. Parey
Verlagsbuchhandlung. Berlin. 1911. 110 S. m. 4 Textfiguren und 6 Rassebildern.
(unaufgeschnitten)(St.). Kt.-3)   {3CK1691} 15,00 € 

365)Schmidt,H.:   Zucht-und Mastschweine. Ihre sachgemäße Haltung und Ernährung.Aus der Praxis
für die Praxis.Vlg.P.Parey.Bln.1902.93 S.gr8.(St.)Kt.-2)   {3A6326} 17,90 € 

366)Schmidt,J.:   Züchtung,Ernährung und Haltung der landwirtschaftlichen Haustiere.
Allgemeiner Teil.3.neubearb.Auflage.Parey Verlag.Berlin.1943.202 S.gr.8.m.71 Abb.Hln.-3)Rü
lose   {2M986} 12,27 € 

367)Schmidt,J.+C.v.Patow+J.Kliesch:   Züchtung,Ernährung und Haltung der
landwirtschaftlichen. Haustiere.Allgemeiner Teil+Besonderer
Teil.3.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1943, 1945.VIII+202, VIII+361 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-3)2 Bde.
{2A1812} 30,68 € 

368)Schmidt,Jonas:   Züchtung,Ernährung und Haltung der landwirtschafltichen Haustiere.
Allgemeiner Teil. 5. Aufl. Vlg. P. Parey. Hbg. 1950. VIII+386 S. gr8. m. 145 Abb. Hln. -2)
{AS340} 19,43 € 

369)Schmidt,Jonas:   Züchtung,Ernährung und Haltung der landwirtschaftlichen Haustiere.
Besonderer Teil. 4. Aufl. Vlg. P. Parey. Bln. 1945. VIII+361 S. gr8. m. 198 Abb. Hln. -2)
{AS339} 24,54 € 

370)Schmidt,Ludwig+Gustav Burgstaller u.a.:   Schweineproduktion.Markt und
Wirtschaftlichkeit.Zucht,Fütterung,. Stallbau, Hygiene und Gesunderhaltung.DLG-
Vlg.Frankf./M.1978.367 S.gr8.m.70 Zeichn.u. 45 Fot.auf Taf.Ln.m.beschäd.U.-2/3)   {2C487} 

14,32 € 
371)Schmieder,Paul:   Praktische Viehpflege.Ein viehwirtschaftliches Lehr-und Handbuch für d.

en praktischen Betrieb der Rindvieh-und Schweinezucht. 3. Aufl. Vlg. Neumann. Radebeul.
1952. 189 S. gr8. m. zahlr. Abb. +Tab. Hln. m. U. -2)   {R14773/6} 9,20 € 

372)Schmit,Siegfried:   Goldhamster und andere kleine Haustiere. (Humboldt-Taschenbuch 289)
Humboldt-Taschenbuchvlg. Mü. 1976. 111 S. m. zahlr. farb. Abb. (Pp. -3) Bibl.   {3L130} 4,40 €

373)Schnapperelle,Hermann:   Offenstall und Selbstfütterung für Milchkühe. 1957. 14 S. m. 3 Abb.
Kt. -2)   {R65827} 3,00 € 

374)Schön,L.:   Untersuchungen über Mastleistung, Futterverwertung u. Schlachtwert. im Rahmen
der Nachkommenprüfung beim Rind.Heft 133.Landw.Vlg.Hiltrup.1968.160 S.m.zahlr.Tab.Kt.-
2)Bibl.   {AB3437} 5,11 € 
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375)Schotterer,A.:   Beitrag zur Bestimmung der Rudimente Müllersche Gänge beim. Rinde(S. A.
Z. f. mirkoskop. -anatom. Forsch. 41)1937. S. 525-540. m. 6 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-
{SA5275} 4,49 € 

376)Schulz,E.+H.J.Oslage+R.Daenicke:   Untersuchungen über die Zusammensetzung der
Körpersubsanz sowie. den Stoff- und Energieansatz bei wachsenden Mastbullen. Fortschritte in
der Tierphysiologie und Tierernährung 4. Parey Vlg. Hamburg. Berlin. 1974. 70 S. gr.8. m. 2
Abb. und 39 Tab. kt.-2)   {AR803} 6,00 € 

377)Schulze,W.+D.Habura:   Kritische Betrachtungen über die Haemoglobinbestimmung mit. der
Sahlimethode im Vergleich zur Cyanhaemiglobinmethode nach Betke-Savelsberg bei Hund und
Ziege(S. A. Archiv f. Experiment. Veterinärmed. Bd. IX)(o. J. )S. 381-404. m. 4 Abb. br. -2)
-Sonderabdruck-   {SA2977} 4,49 € 

378)Schuppli,P.:   Leitfaden der Wartung und Pflege des Milchviehes.
m.bes.Berücksichtig.d.Stalleinrichtung.Parey.1912.77 S.m.s/w.Abb.Pp.-3)   {2M114} 10,23 € 

379)Schürmann,E.:   Die wichtigsten Geflügelkrankheiten. 6. Aufl. Vlg. F. Pfennigstorff. Bln. 1945.
103 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2)   {AS43} 9,20 € 

380)Schwark,H.-H.+W.Holzschuh+weitere:   Produktion von Rindern(Aufzucht). Handbücherei
des Genossenschaftsbauern.VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag.Berlin.1967.208
S.m.Textabb.Pl.-2)   {2K1544} 7,67 € 

381)Schwarz,Martin:   Die Kennzeichen der Schwimmvögel. (S.A.Der
Ornitholog.Beobachter.45.Jg.Heft 2)1948. S. 40-44. br. -2)-Sonderabdruck-   {R80367} 3,00 € 

382)Schwind,H.:   Unser Haushuhn. Ein Wegweiser für rentable Hühnerhaltung in Stadt und Land. 6.-
10. Tsd. Kosmos. Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttgart. 1918. 79 S. m. 46 Textabb. (St.)(U.).
Pp.-3)   {2D2744} 60,00 € 

383)Senger,H.:   Tierzucht u.-haltung in Frage u. Antwort.Leitfaden f.Tierhaltung u.-fü. tterung. 2.
üb. +erw.  Aufl. 1955. Dt. Bauern Vlg. 171 S. gr8 m. 21 Abb. a. 8 Taf. Hln-2)   {R11418} 12,27
€ 

384)Seyfferth,A.:   Das Schwein seine Rassen,seine Zucht und sein Körperbau. Kurzgefaßte
gemeinverständliche Beschreibung. Pestalozzi Vlg.-Anstalt. Wiesbaden. (o. J.ca.1900) quer. m. .
Abb.i.Text und einem farb. (Chromolitho. ) zerlegbaren Modell. 75 S. (St.) Einband zerknicktPp.
-3)   {3F621} 58,50 € 

385)Silbereisen,Beorg:   Ziergeflügel. Haltung, Pflege, Zucht. Verlg. Hachmeister, Leipzig. 1912. 48
S. m. s/w. Abb. br. -3)   {AK3168} 14,32 € 

386)Smidt,D.+J.Steinbach+B.Scheven:   Untersuchungen zur Brunstsynchronisierung bei
Sauen,durchgeführt. an veredelten Landschweinen und Zwergschweinen(S. A. Bln. u. Mü.
Tierärztl. Wochenschr. 78. Jg. H. 15)1965. S. 286-288. m. 2 Abb. +2 Tab. br. -2)
-Sonderabdruck-   {SA5336} 2,96 € 

387)Smidt,D.+J.Steinbach+B.Scheven:   Untersuchungen zur in-vivo-Gewinnung befruchteter
Sauneneier. an Zwergschweinen und veredelten Landschweinen(S. A. Dtsch. Tierärztl.
Wochenschr. 72. Jg. , Nr. 18)1965. S. 420-424. m. 2 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-   {SA5331} 

3,47 € 
388)Soffel,Karl(Hrg.):   Lebensbilder aus der Tierwelt Europas. 3.Bd:Von Tauben und Hühnern,

Storchenvögeln und allerhand Sumpfgeflügel.36 Tiergeschichten.2.Aufl.Voigtländer
Vlg.Lpz.1923.VI, 223 S.m.123 photographischen Abb.freilebender Vögel a.64 Taf.Ln.-2)
{2G864} 23,01 € 

389)Soffel,Karl(Hrg.):   Lebensbilder aus der Tierwelt Europas. 4.Bd:Von Schnepfen, Schwänen,
Gänsen, Enten und vielerlei Wasser-u.Meergeflügel.28 Tiergeschichten.2.Aufl.Voigtländer
Vlg.Lpz.1923.VI, 216 S.m.130 photographischen Abb.freilebender Vögel a.64 Taf.+1
systematischen Übersicht über die in Europa vorkommenden Vogelformen.Ln.-2)   {2G865} 

23,01 € 
390)Soffel,Karl(Hrg.):   Lebensbilder aus der Tierwelt Europas. 2.Bd:Von allerhand buntem

Geflügel, von Spechten und den gefiederten Räubern.40 Tiergeschichten.2.Aufl.Voigtländer
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Vlg.Lpz.1922.VI, 225 S.m.111 photographischen Abb.freilebender Vögel a.64 Taf.Ln.-2)
{2G863} 25,56 € 

391)Spillner,Wolf:   Die Graugans. Kinderbuchvlg.Bln.1990.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-2)   {3A5610} 
6,14 € 

392)Sporttaube,Die:   16. Jahrgang  Heft 1-12, 1971. Zeitschrift des Präsidiums der Sektion
Sporttauben der DDR, quart. 192 S m. s/w. Abb. mit Widmung. HLn.-2)   {AS5312} 20,45 € 

393)Spratt's Patent Aktiengesellschaft(Hsg.):   Das Wichtigste von der Fasanenzucht. Mit "Winke
für den Hundezüchter".Rummelsburg-Berlin.(o.J.ca.1900)36 S.m.Textabb.Kt.-3)   {2B1972} 

25,56 € 
394)Staffe,Adolf:   Die Akklimatisation der Haustiere in den afrikanischen Tropen.

Vlg.E.S.Mittler&Sohn.Bln.1944.XVI+243 S.gr8.m.m.zahlr.Abb.Hln.-2)   {AB856} 50,11 € 
395)Staffe,Adolf:   Die Akklimatisation der Haustiere in den afrikanischen Tropen(Kolonial.

wissenschaftliche Forschungen.Ergebnisse und Probleme Band
4)Vlg.E.S.Mittler&Sohn.Bln.1944.XVI+243 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2)   {2F850} 30,68 € 

396)Steger,Günter:   Die Artmerkmale der Milz der Haussäugetiere(Pferd,Rind,Schaf,Ziege,.
Schwein, Hund, Katze, Kaninchen und Meerschweinchen)(S. A. Morpholog. Jb. 83)1939. S.
125-157. m. 12 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-   {SA2981} 6,14 € 

397)Steuert,L.:   Das Buch vom gesunden und kranken Haustier. Leichtverständlicher Ratgeber,
Pferde, Rinder, Schafe, Schweine, Ziegen, Hunde+Geflügel zu schützen und zu
heilen.7.verm.+verbess.Aufl.Parey Vlg.Bln.1919.XII, 495 S.m.376 Abb.+1Anhang.Hln.-2)
{AG1747} 24,54 € 

398)Steuert,L.:   Das Buch vom gesunden und kranken Haustier.Leichtverständlicher. Ratgeber,
Pferde, Rinder, Schafe, Schweine, Ziegen, Hunde und Geflügel zu schützen und zu
heilen.9.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1924.XII+547 S.gr8.m.394 Abb.i.T.+ einem Anhang.Ln.-2/3)
{2B653} 24,54 € 

399)Steuert,L.:   Nachbars Rinderzucht. Praktische Ratschläge für
Landwirte.Vlg.P.Parey.Bln.1901.VI+132 S.m.59 Abb.i.T.(St.)Hln.-3)   {3K1640} 20,45 € 

400)Stuart,Frank S.:   Rauschende Schwingen. Ein Wildentenroman.Dt.Buch-Gemeinschaft
Bln.1952.260 S.gr8.m.39 Abb.a.24 Bildseiten.Hld.-2)   {2F593} 8,18 € 

401)Stuart,Frank S.:   Rauschende Schwingen.Ein Wildentenroman. Münster Vlg.1952.230
S.Ln.m.U.-2)   {2E282} 8,18 € 

402)Stuart,Frank S.:   Rauschende Schwingen.Ein Wildentenroman. Deutsche Buch-
Gem.Bln.1955.260 S.m.39 Abb.Hln.-2)   {2E539} 9,20 € 

403)Takino,Masuichi+Seishi Watanabe:   Über das Vorhandensein von Astklappen in den
Lungenvenen des. Schweines(S. A. Morpholog. Jb. 80)1937. S. 479-494. m. 7 Abb. i. T. br. -2)
-Sonderabdruck-   {SA7400} 3,47 € 

404)Teichert,Manfred:   Abstammung und Morphogenese vor-und frühgeschichtlicher.
Hausschweine(S. A. Arch. Tierzucht. Bd. 13, H. 6)1970. S. 507-523. m. Abb. br. -2)
-Sonderabdruck-   {SA5501} 4,49 € 

405)Teidoff,Edgar:   Das Haselhuhn. Die Neue Brehm Bücherei Nr. 77. Geest&Portig Vlg. Leipzig.
1952. 35 S. m. 12 Abb. Kt-2)   {NBB4443} 9,66 € 

406)The National Geographic Magazine:   March 1930. Inhalt:Wood,Junius B.:Flying the World's
Longest Air-Mail Route. Jull,Morley A.:Fowls of Forest and Stream Tamed by Man.
Murayama,Hasime:Fowls of Field, Park and Farmyard. Wilstach,Paul:Approaching Washington
by Tidewater Potomac. Secrets of Washington's Lure. Published by The National Geographic
Society. 1930. 262-392 S. gr.8. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. und Werbung. (Rü
geklebt)(Ecken bestoßen). kt.-3)englisch   {AG2450} 18,00 € 

407)Tiedemann,Karl Hermann:   Der Heimatschlag ruft. Eine Forschungsstudie über das
Heimfinden der Brieftauben.1.Auflage.Colmorgen&Co.Verlag.Kiel.1975.136 S.m.s/w.Tafeln
und Textabb.(U.)(St.)Ln.-2)   {AG1933} 15,34 € 
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408)Toit,Petrus Johann du:   Beitrag zur Morphologie des normalen und des leukaemischen.
Rinderblutes. Vlg. J. Klinkhardt. Lpzg. 1916. 58 S. gr8. (Tafeln fehlen)(St.) Kt. -4)   {3A8067} 

8,00 € 
409)Trautmann,A.+Jos.Fiebiger:   Lehrbuch der Histologie und vergleichenden mikroskopischen.

Anatomie der Haustiere.8.+9.Aufl.Parey Vlg.Bln.1949.XII, 400 S.gr8.m.463
z.T.farb.Abb.i.T.+a.10 Taf.(U.)Ln.-2)   {2F852} 24,54 € 

410)Trautmann,A.+Th.Asher:   Zur Frage der Zelluloseverdauung.Ein Beitrag zum Abbau der.
Zellulose im Blinddarm und Kolon des Schweines(S. A. Tierernährung 13)1941. S. 545-556. m.
4 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-   {SA5107} 3,47 € 

411)Tropen-Institut der Justus-Liebig-Univ.Gießen:   Weide-Wirtschaft in Trockengebieten.
Schriftenreihe des Tropen-Instituts. Reihe I(Symposien). Band 1. Sonderdruck aus Gießener
Beiträge zur Entwicklungsforschung. Fischer Verlag. Stuttgart. 1965. 28 S. gr.8. m. 11 Textabb.
Kt.-2)   {AE1822} 5,11 € 

412)Ullrich,Konrad:   Grundriss der speziellen Pathologie und Therapie der Haustiere. 10.
umgearb. Aufl. Enke Vlg. Stuttgart. 1966. XV. 335 S. gr.8. Ln. m.U.-2/3)   {2F3002} 20,00 € 

413)Vansalen,Victor:   Vleugelkwaliteiten bij sportduiven. Uitgeverij Ankh-Hermes bv-
Deventer.1976.204 S.gr.8.m.zahlr.s/w.Tafeln und Textabb.(U.)Ln.m.U.-2)Notizen   {AG1930} 

20,45 € 
414)Verein Ostfriesischer Stammviehzüchter E.V.:   Bullenangeldsprämiierung 1961 am 4.Dez.auf

dem Viehhof in Leer. Eigenverlag.Norden.123 S.(Textnotizen)Kt.-2)   {2D1278} 12,78 € 
415)Verlagshaus Reutlingen.Oertel&Spörer:   Unsere Zwerghuhnrassen. In Zusammenarbeit mit

den Sondervereinen des BDRG.2.Auflage.Oertel&Spörer Verlag.Reutlingen.(o.J.)199
S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.(Na)Hln.-2)   {AA4572} 30,68 € 

416)Viehzucht-Verein für die Holsteinische Elbmarsch:   Herdbuch des Vereins.V.Band. Mitglied
des Zuchtbezirks "Elb-und Wilstermarsch" und des Verbandes für die Zucht des rotbunten
holsteinischen Milchviehs.Selbstverlag.Elmshorn.1919.VII.690 S.gr.8.Hln.-2)   {2C2689} 40,90
€ 

417)Viehzucht-Verein Holsteinische Elbmarsch:   Herdbuch des Viehzucht-Vereins. für die
holsteinische Elbmarsch des Zuchtbezirks "Elb-undWilstermarsch"des Verbandes für die Zucht
des rotbunten Milchviehes.VII.Band.Selbstverlag.Glückstadt.1924.763 S.m.Abb.Hln.-2)
{2M431} 51,13 € 

418)Viehzucht-Verein Holsteinische Elbmarsch:   Herdbuch des Viehzuchtvereins. für die
holsteinische Elbmarsch.Zuchtbezirk "Elb-undWilstermarsch" und des Verbandes für die Zucht
des rotbunten holsteinischen Milchviehes.VI.Band.Selbstverlag.Glückstadt.1920.575 S.Hln.-2)
{2M430} 40,90 € 

419)Viehzucht-Verein Holsteinische Elbmarsch:   Herdbuch des Viehzuchtvereins für die
holsteinische Elbmarsch. des Zuchtbezirks "Elb-und Wilstermarsch" des
Rindviehzuchtverbandes "Rotbunte Holsteiner.VIII.Band.Selbstverlag.Glückstadt.1930.778
S.m.Abb.Hln.-2)   {2M432} 51,13 € 

420)Weber,Ew.:   Die klinische Untersuchung des Rindes. Schoetz Verlagsbuchhandlung. Berlin.
1928. 155 S. gr..8. m. 51 Textabb. und 3 farb.Tafeln. (Na.). Ln.-2)   {2D3664} 38,00 € 

421)Weber,Ew.:   Die Krankheiten des Rindes. Schoetz Verlagsbuchhandlung.Berlin.1927.375
S.Quart.m.52 Textabb.und 3 farb.Tafeln.(Na.)(St.)Hln.-2)   {2P184} 30,68 € 

422)Weckherlin,A.von:   Die landwirthschaftliche Thierproduktion.
3.Teil:Schafzucht.3.Ausgabe.Cotta´scher Vlg.Stgt.1857.X+348 S.(St.)Hld.-2/3)   {3K1642} 

76,69 € 
423)Weißenberger,Karl:   Kaninchenrassen. Die Normenklatur, die Beurteilung und eingehende

Beschreibung der verschiedenen Kaninchenrassen mit Erbformeln für alle Rassen und
Farbschlägen nach dem Standard von 1986. Lehrmeister-Bücherei Nr.1135. Erweiterte Aufl.
Philler Vlg. Minden. 1976. 192 S. m. 10 Farb. und 22 Schwarzweißfotos. kt. -1/2)   {3CK2664} 

10,00 € 
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424)Werner,Eugen:   Katechismus der landwirthschaftlichen Thierzucht.
Vlg.Weber.Lpzg.1880.XII+272 S.m.20 i.d.T.gedruckten Abb.Ln.-3)Bibl.   {3K1750} 20,45 € 

425)Westfalen: Westfälisches Museumsamt:   Leben mit Brieftauben. Westfalen
Vlg.Münster.1984.381 S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Pp.-2)   {2F1013} 30,68 € 

426)Westfälisches Rinderstammbuch der Rotbuntzüchter:   Die züchterisch wertvollsten
Kuhfamilien der westfälischen Rotbunt-. zucht.Band II.Vlg.Joseph Hansen.Telgte.1964.XVI,
374 S.gr8.u.zahlr.farb.Abb.Ln.-2)Einband fleck.   {2G1016} 34,77 € 

427)Westphal,C.C.:   Anleitung zur Kenntniß der Schaafwolle und deren Sortirung. Gedruckt auf
Kosten des Verfassers. Berlin. 1830. VIII. 56 S. (St. )(Na. )br. -3)Bibl.   {AK4250} 51,13 € 

428)Wetzel,R.:   Zur Magenwurmkrankheit der Rinder. (S. A. Tierärztl. Umschau. Nr. 13/14)1950.
S. 1-19. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-   {SA9178} 4,49 € 

429)Wiegner,G.+S.Grandjean:   Der Aufwand an Stärkeeinheiten im Produktionsfutter für die.
Lebendgewichtszunahme beim wachsenden Rind(S. A. Tierernährung 8)1936. S. 287-299. m. 6
Tab. br. -2) -Sonderabdruck-   {SA5066} 3,47 € 

430)Wienser,Ekkehard:   Die Erbschäden der landwirtschaftlichen Nutztiere.
Vlg.G.Fischer.Jena.1960.IX+186 S.gr8.m.81 z.T.farb.Abb.i.T.Ln.m.U.-2)   {3A893} 30,68 € 

431)Wiesner,Ekkehard:   Die Leukosen des Rindes. 2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1967.169 S.gr8.m.13
z.T.farb.Abb.als Anhang und 19 Tab.i.T.Ln.m.U.-2)   {3A886} 19,43 € 

432)Wink,Ursula:   Kleine Tiere in Haus und Garten; Beobachten,Halten und Pflegen. Keysersche
Vlgsbuchhandlung. München. 1975. 263 S. m. zahlr. Abb. und Tafeln. (Na.). Ln. 2)   {3K3261} 

12,00 € 
433)Wirth,David+Karl Diernhofer:   Lehrbuch der inneren Krankheiten der Haustiere

einschließlich der. Hautkrankheiten sowie der klinischen
Seuchenlehre.Vlg.F.Enke.Stgt.1943.XVI+1065 S.gr8.m.249 teils farb.Abb.(St.)Hln.-2)
{2P190} 40,90 € 

434)Wissel,Curt von & Stefani,Max:   Fasanen und andere Hühnervögel. Ein Handbuch für Fasanen
Liebhaber, Züchter und Händler. Mit einem Anhang Tauben und Kleinvögel.... 2. Aufl.
Neumann Vlg. Neudamm, 1940. 442 S. gr8. m. 38 Farbtaf. +zahlr. s/w Abb. Hln m. U.-2/3) Bild
vom Einband   {R33514b} 105,00 € 

435)Wissel,Curt von+Max Stefani:   Fasanen und andere Hühnervögel.Ein Handbuch für
Fasanen-Liebhaber,. -züchter und -Händler.Mit einem Anhang:Tauben und Kleinvögel zur
Nebenbesetzung von Fasanengehegen. 2.Aufl.Vlg.J.Neumann. Neudamm.1940.441
S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Ln.-2)   {AA1416} 110,00 € 

436)Woermann,E.:   Die Veredlungswirtschaft. Betriebsformen und Rentabilitätsfragen der
Nutzviehhaltung.Parey Verlagsbuchhandlung.Berlin.1933.VIII.240 S.gr.8.m.zahlr.Tab.Hln.-2)
{2P501} 20,45 € 

437)Wolff,Emil:   Die rationelle Fütterung der landwirtschaftlichen Nutztiere. Auf Grundlage der
neueren tierphysiologischen Forschungen. Thaer-Bibliothek. 6. Aufl. Parey Vlg. Bln. 1894. VIII.
262 S. (St.). Ln-2/3)   {2K2456} 16,50 € 

438)Zell,Th.:   Seelenleben unserer Haustiere das unsere Jugend kennen sollte. Bong
Vlg.Bln.1922.386 S.m.4 farb.Beilagen+103 Abb.i.T.teilwiese lose Seiten.Hln.-3)   {2E285} 

15,34 € 
439)Zell,Th.:   Seelenleben unserer Haustiere,das unsere Jugend kennen sollte. Vlg. R. Bong. Bln.

1922. 395 S. m. 4 bunten Beilagen+3 Bildern i. T. Ln. -2)   {AK3705} 24,54 € 
440)Ziergeflügel und Exoten:   Heft Nr. 1 1987. Zeitschrift der SZG der DDR. Eigenvlg. ca. 16 S. m.

Abb. geheftet.-2)   {AS65D} 2,90 € 
441)Ziergeflügel und Exoten:   Heft Nr. 2 1984. Zeitschrift der SZG der DDR. Eigenvlg. ca. 16 S. m.

Abb. geheftet.-2)   {AS65A} 2,90 € 
442)Ziergeflügel und Exoten:   Hefte Nr. 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 (1986). Zeitschrift der SZG der

DDR. Eigenvlg. je ca. 16 S. m. Abb. geheftet.-2)je Heft   {AS65C} 2,90 € 
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443)Ziergeflügel und Exoten:   Hefte Nr.1,2,4,5,6,7,8,11/12 (1985). Zeitschrift der SZG der DDR.
Eigenvlg. je ca. 16 S. m. Abb. geheftet.-2)je Heft   {AS65B} 2,90 € 

444)Ziergeflügel und Exoten:   Jg.1981.Nr.12. Monatszeitschrift der SZG Ziergeflügel und Exoten
e.V. Eigenvlg. Erfurt. 178-192 S. geheftet. kt.-2)   {2E2663} 2,90 € 

445)Ziergeflügel und Exoten:   Jg.1981.Nr.7. Monatszeitschrift der SZG Ziergeflügel und Exoten e.V.
Eigenvlg. Erfurt. 98-112 S. geheftet. kt.-2)   {2E2661} 3,40 € 

446)Ziergeflügel und Exoten:   Jg.1989.Nr.10. Monatszeitschrift der SZG Ziergeflügel und Exoten
e.V. Eigenvlg. Erfurt. 147-160 S. gelocht, geheftet. kt.-2)   {2E2660} 3,40 € 

447)Ziergeflügel und Exoten:   Jg.1991.Nr.1. Monatszeitschrift der Vereinigung Ziergeflügel und
Exoten e.V. Eigenvlg. Erfurt. 24 S. m. Textabb. geheftet. kt.-2)   {2E2657} 2,40 € 

448)Ziergeflügel und Exoten:   Monatsschrift  der SZG.Jahr 1968.Nr.6 und 12. Jahr 1969 Nr.4 und
6. Jahr 1970:Nr. 1,2,11 und 12 und Jahr 1972: Nr, 7,8,9,10 und 11. Eigenvlg. je ca. 16 S. gr.8. m.
Abb. geheftet. -2)je Heft   {AS64} 2,90 € 

449)Ziergeflügel und Exoten:   Monatsschrift  der SZG.Jahr 1974.Nr.4. Eigenvlg. ca. 16 S. gr.8. m.
Abb. geheftet. -2)   {AS63} 2,90 € 

450)Ziergeflügel und Exoten:   Monatsschrift  der SZG.Jahr 1980.Nr. 2,3,4,5,6,7,8,9,10,11 und 12.
Eigenvlg. je ca. 16 S. gr8. m. Textabb. geheftet. -2)je Heft   {AS62} 2,90 € 

451)Ziergeflügel und Exoten:   Monatsschrift der SZG.1980,Nr.4,10 und 11. Eigenvlg. je ca. 16 S. S.
m. Textabb. geheftet.-2)je Heft   {AI268} 2,90 € 

452)Ziergeflügel und Exoten:   Monatsschrift der SZG.1989,Nr.1,2,3 und 4. Eigenvlg. je 16 S. gr.8.
m. Textabb. geheftet.-2)jeHeft   {AI259} 2,90 € 

453)Ziergeflügel und Exoten:   Monatszeitschrift der SZG.1981,Nr.1,6,7,8,9/10 und 11. Eigenvlg. je
16 S. gr.8. m. Textabb. (gelocht). geheftet.-2/3)je Heft   {AI267} 2,90 € 

454)Ziergeflügel und Exoten:   Monatszeitschrift der SZG.1982,Nr.1,2,3,4,5,6,7,8 und 9. Eigenvlg.
je 16 S. gr.8. m. Textabb. geheftet.-2/3)je Heft   {AI266} 2,90 € 

455)Ziergeflügel und Exoten:   Monatszeitschrift der SZG.1984,Nr.3 und 4. Eigenvlg. 192 S. m.
Textabb. je 16 S.geheftet.-2)je Heft   {AI264} 2,90 € 

456)Ziergeflügel und Exoten:   Nr.1,2,3,4,5,6,9,10/11,12 (1983). Zeitschrift der SZG der DDR.
Eigenvlg. je ca. 16 S. m. Abb. geheftet. -2)je Heft   {AS65} 2,90 € 

457)Ziergeflügel und Exoten:   Nummer 11 und 12.1989. Monatszeitschrift der SZG Ziergeflügel und
Exoten. Eigenvlg. Eisleben. 162-192 S. gr.8. kt.-2)2 Hefte   {AA5610} 5,00 € 

458)Ziergeflügel und Exoten:   Nummer 11 und 12.1990. Monatszeitschrift der Vereinigung
Ziergeflügel und Exoten e.V. Eigenvlg. Erfurt. 169-216 S. m. Textabb. gelocht. kt.-2)2 Hefte
{2E2646} 8,00 € 

459)Ziergeflügel und Exoten:   Nummer 3.1990. Monatszeitschrift der SZG Ziergeflügel und Exoten.
Eigenvlg. Eisleben. 34-48 S. gr.8. kt.-2)   {AA5613} 3,40 € 

460)Ziergeflügel und Exoten:   Nummer 4 bis 7.1989. Monatszeitschrift der SZG Ziergeflügel und
Exoten. Eigenvlg. Eisleben. 50-112 S. gr.8. kt.-2)4 Hefte   {AA5606} 10,00 € 

461)Ziergeflügel und Exoten:   Nummer 4.1989. Monatszeitschrift der SZG Ziergeflügel und Exoten.
Eigenvlg. Eisleben. 50-64 S. gr.8. kt.-2)   {AA5608} 3,40 € 

462)Ziergeflügel und Exoten:   Nummer 5.1990. Monatszeitschrift der SZG Ziergeflügel und Exoten.
Eigenvlg. Eisleben. 66-80 S. gr.8. kt.-2)   {AA5612} 3,40 € 

463)Ziergeflügel und Exoten:   Nummer 7.1989. Monatszeitschrift der SZG Ziergeflügel und Exoten.
Eigenvlg. Eisleben. 98-112 S. gr.8. kt.-2)   {AA5607} 3,40 € 

464)Ziergeflügel und Exoten:   Nummer 7.1990. Monatszeitschrift der Vereinigung Ziergeflügel und
Exoten e.V. Eigenvlg. Erfurt. 97-120 S. m. Textabb. gelocht. kt.-2)   {2E2644} 4,40 € 

465)Ziergeflügel und Exoten:   Nummer 9.1989. Monatszeitschrift der SZG Ziergeflügel und Exoten.
Eigenvlg. Eisleben. 130-144 S. gr.8. kt.-2)   {AA5609} 3,40 € 

466)Ziergeflügel und Exoten:   Nummer 9.1990. Monatszeitschrift der Vereinigung Ziergeflügel und
Exoten e.V. Eigenvlg. Erfurt. 145-168 S. m. Textabb. gelocht. kt.-2)   {2E2645} 4,40 € 
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467)Zipperlen,Wilhelm:   Der illustrirte Hausthierarzt für Landwirthe und Hausthierbesitzer.
Eine Darstellung der Gesundheitspflege der Hausthiere, sowie eine Belehrung über das Aeußere,
die Geburtshilfe, den Hufbeschlag u.s.w. und über die Krankheiten sämmtlicher Hausthiere,
nebst deren Behandlung unter gleichzeitiger Berücksichtigung der Homöopathie. Mit einem
Anhange über die Hauptmängel. 6. Aufl. Vlg. der Ebner'schen Buchhandlung. Ulm. 1887. VIII.
744 S. m. 320 Holzschnitten nach Originalzeichnungen von H. Fleischhauer und Julius Schnorr.
(unterer Rand leichte Fraßspuren)(Ecken bestoßen)(Rü unten und oben ca. 1 cm eingeirssen).
illustrierter Einband. Ln. -2/3)Bild vom Titelblatt   {3L1892} 75,00 € 

468)Zorn,Wilhelm(Neubearb.v.Otto A.Sommer):   Rinderzucht. 5. Aufl. Ulmer Vlg. Stgt. 1970. 251
S. m. 115 Abb. u. 65 Tab. Pp. -2)Bibl.   {AS459} 12,78 € 

469)Zuchtvieh-Versteigerung(384.):   des Rindviehzucht-Verbandes Sachsen-Anhalt Abt.I
Schwarzbuntes. Tieflandrind am Donnerstag, den 27. Januar 1938 vormittags 11 Uhr in
Falkenberg(Elster)36 S. br. -2)   {R29358} 10,23 € 

470)Zuchtvieh-Versteigerung(81.):   des Verbandes für die Zucht des Schwarzbunten
Tieflandrindes in der. Provinz Sachsen am Donnerstag, den 19. Mai 1921 vormittags 11 Uhr in
der Viehhallt am Obstbahnhof in Stendal. 1921. 64 S. br. -2)   {R29359} 12,27 € 

471)Zukowsky,Ludwig:   Tier als Hausgenossen. Winkler-Vlg.Mü.1956.294
S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.-2)   {AB505} 14,32 € 

472)Zürn,Friedrich Anton:   Taschenbuch der bewährtesten und neuesten Recepte für die. inneren
und äusseren Krankheiten unserer Haussäugethiere.Vlg.C.Wilfferodt.Lpzg.1863.75 S.Hld.-2)
{AA658} 92,03 € 

Beteiligen Sie sich am Bankeinzugsverfahren. Sie können Ihre Rechnung von Ihrem
Konto abbuchen lassen, das spart Zeit und Geld (nämlich Buchungsgebühren)

Name.............................................................Vorname.............................................................

Straße............................................................Ort.......................................................................

PLZ...................................................................

Bankleitzahl................................   Konto Nr.:...........................................................................

Geldinstitut................................................................................................................................

Kunden Nr.:.................................................... Datum................................................................

                                                                         Unterschrift........................................................
Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf.

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten
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Auf Bücher aus unserem antiquarischen Gesamtbestand, den Sie über 
www.antikbuch24.de bestellen, gilt für Sie 30 % Rabatt;
nur auf die Bücher unseres Antiquariates und nicht auf die der anderen
teilnehmenden Kollegen.

Wir senden Ihnen auch gerne Listen zu anderen Themen zu!

B e s t e l l u n g

Antiquariat E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de
Robert A.Mueller Nachf.
Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75

D-30901 Isernhagen
                                                                               
Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 737 bestelle ich nachfolgend mit
30 % Rabatt bis zum 31.12.06:

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach
Empfang
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-
Adresse mit.

Bemerkungen:                                                           Absender:


